SO e

FITNESS

BEIMOBAS [JOPOXKA F60

PYKOBO/LCTBO IOJIb3OBATEIJIA

BHUMATEJIbHO NMPOYTUTE HACTOSILEE PYKOBOACTBO
NEPEL HAYAJIOM 3KCITIIYATALIUN TPEHAXEPA!

HAAHHAS BEIOBAST [JOPOXXKA NPEOHA3HAYEHA TOJIBKO AJis1
HAOMALUHEIO UCI10JIb3OBAHMUAI.
JIOBOE UHOE UCI10JIb3OBAHUE AHHYITUPYET FrAPAHTUIO



COAEPHAHUE

BaxkHo! TexHMKa 6e3onacHOCTM 3
BarkHO! dnekTpobe3onacHoOCTb 4
BaxkHo! be3onacHOCTb 3KcnayaTaunm 5
BaxkHo! be3onacHOCTb pacnakoBKM 6
CbopKa TpeHarkepa 7
CknagplBaHMe TpeHaxepa 11
TpaHCNOPTUPOBKA TPEHAXKepa 11
dKcnayaTauma 6eroBon A0POXKKHU 12
NpeaycraHOBAEHHbIE NPOrPammbl 16
OcHOBHOE TexHUYecKoe obcnyKmnBaHue 23
CepBUCHbIN AUCT — PYyKOBOACTBO MO ANATHOCTUKE 25
B3pbiB-CXema TpeHaXkepa — AeTaJn U KOMNJIEKTYoLWne 26
[epeyeHb AeTanem N KOMNAEKTYHLWNX 27

berosasa goporxKka SOLE F60 2



BAKHO! TEXHUKA BE3OMACHOCTI

BHMMAHMUE! Mepea Hayanom aKkcnayaTaummn gaHHOro o6opyaoBaHMa 03HAKOMBTECH C
WHCTPYKLUMeEN B NONHOM obbeme.

OMACHOCTb! Bo n3bexkaHne NopaxKkeHUs 3NEeKTPUYECKMM TOKOM Nepes, YNCTKON u/munm
TEXHUYECKMM 06CNyKMBaHMEM OTcoeaunHANTe berosyto opoXKKy SOLE OT aneKTpuyeckomn
ceTu.

BHUMAHMUE! Bo nsberkaHue 0XKoros, BO3ropaHus, NoparkeHMa 3NeKTPUYeCKMM TOKOM
WKW TPABM YCTaHaBAMBaNTe HEroByto AOPOXKKY HA NIOCKYIO POBHYIO MOBEPXHOCTb. Mc-
nonb3yinTe 3a3emneHHyto po3etky 220 B (230 B) 10 A, K KOTOPOI A0/IXKHA 6bITb NOAKAIO-
YyeHa To/NIbKO 6erosas AOPOXKKa. . . .

B CZTYYAE HEOBXOAUMOCTU UCNOJIb3YUTE YONUHUTE/Ib C OAHOU PO3ETKOM C 3A-
SEMNAIOWNM KOHTAKTOM C MEAHBIMU XKUNAMUW CEMEHUEM HE MEHEE 2,5
KB.MM. MPOKNAAKA 3A3EMJIEHUA OTAE/IbHBIM MPOBOAOM HE AOMYCKAETCA. 3A-
MPELLAETCA UCNOJ/Ib3OBATb MNEPEXOAHUKU U BHOCUTb KAKUE-TIUBO USMEHE-
HUA B KOHCTPYKUUIO YANTUHUTENA.

3TO MOXKET NPUBECTM K CEPbE3HOI ONACHOCTU YAapa TOKOM MM NOXKAPA, A TaK»Ke K BbIXody M3 cTpos b61o-
Ka ynpasaeHua. Cm. MHCTPYKUMK NO 3a3emNeHuto, cTp. 4.

3anpeluaeTca aKkcnyaTauma 6eroBoii LOPOXKKM HAa MATKOM, BOPCUCTOM MM Maxpo-
BOM MOKPbITUWN. ITO MOXKET MPMUBECTM K NOBPEKAEHMIO MOKPLITUA N TPEHAXKEPa.

B 3anpellaeTca NnepekpbiBaTb AOCTYN K 3aJHeN YacTn 6eroBon OPOXKKK. Mexay 3a4-

Hel YacTblo TPeHaXKepa 1 bAnKaiWMM HENOABUMKHbLIM NPpeaMeToM HeobxoaMMo

obecneynTb MMHMMANbHOE paccTosiHMe B 1 MeTp.

3anpelaeTca HaxoXKAeHMe BO3/e TpeHaxKkepa aeten maague 13 net. YcTpoicTBo

MMeeT MHOECTBO MECT 3aLLeM/IeHMA N ABUTAOWMXCA YacTel, CnoCoOOHbIX HAHECTH pe-

BeHKy TpaBmy.

He npuKkacanTech K ABUNKYLLMMCA YaCTAM.

3anpewaeTca sKCnAyaTauma TpeHaXepa C NOBPEXKAEHHbIM Kabenem nan BUIKOWN.

Mpn HeKoppeKTHOM paboTe TpeHaxepa obpaTuTech K Annepy.

He gonyckainte Bo3AenCTBMA Ha Kabenb NUTaHWUS BbICOKMX TEMMEPaTyp.

3anpeluaeTca aKcnyaTaLma TPEHaXKepa B MecTax pacnblieHNA a3p030/bHbIX CNpeeB

WAKn nogayun kucnopoga. Nckpol, obpasytowmecs B pesynbrate paboTtbl gBuraTtens,

MOTYT MPUBECTU K BOCMIAMEHEHMIO Fa30B

3anpewaeTca NnomelLaTb NOCTOPOHHUE NPeaMETbl B OTBEPCTUA TPEHAXKEpPA.

3anpewaeTca sKCNAyaTaumsa Ha OTKPbITOM BO3AyXe.

[na OTKNOYEHMA YCTPOICTBA NepeBeanTe BCe NepPeKNoYaTeNN B NONOKEHME «Bbl-

KNHOYEHO» U BbIHbTE BUJIKY U3 PO3ETKM CETU NUTAHMUA.

3anpeluaeTca UCNONb30BaHME TPEHaXKepa He Mo NPAMOMY NpeaHa3HAYEeHUIO.

[aTunkm nynbca He ABNAOTCA 0dULUMANBHBIMU MEANLMHCKMMM YCTPOMCTBaMU. Ha

TOYHOCTb NOKA3aHWUIM YaCTOTbl CepAEYHbIX COKpaLleHui (YCC) BANAIOT pasnunyHble

baKTopbl, BKAKOYAA ABUraTe/IbHYH aKTUBHOCTb NOAb30BaTeNA. [aTynku nynbca

npefHa3HavyeHbl TONIbKO AN OPUEHTMPOBOYHOrO onpeaenennsa YCC B npouecce Tpe-

HUPOBOK.

B [lepxuTecb 3a NOPYYHU UM PYKOATKU — OHWU NpefHa3HayveHbl gns Bawen 6esonac-
HOCTW.

B Vcnonb3yiTe noaxodailyto obyBb. [11s TPEHUPOBOK He NoAxoAAT TydhAM Ha BbICOKOM
KabnyKe, Knaccuyeckue Tydam, caH4aNnKM, TakKe 3anpeLaeTcs TPEHUPOBKa 6e3 06y-
BU1. Bo n3bexaHne 4pesmepHOM yCTaNOCTU HOT PEKOMEHAYETCA HOCUTb Ka4eCTBEHHYIO CMop-
TUBHYIO 06YBb.

B [laHHOe YCTPOWCTBO He NpeAHa3Ha4YeHOo A5 UCMONb30BaHUA IMLAMMU CO CHUXKEHHbI-
MW GU3UYECKMMU, CEHCOPHbBIMU AN YMCTBEHHbBIMM CNOCOBHOCTAMM, a TaKXKe C He-
AOCTaTKOM OMbiTa M 3HAHWUM NO 3KCN/IyaTauuKn AaHHOro 0b6opyAoBaHMA KPOMeE KaK
nog, HabntogeHem nnua, OTBETCTBEHHOIO 3a MX 6@30MaCHOCTb C NPeaoCTaBNEHMEM
WHCTPYKLMM NO SKCMNyaTauuu.

Bo u3bexkaHune ncnonb3oBaHMa 6erosoii AOPOXKKM NOCTOPOHHMMMU NnLamm, ybupante
WHYP KAtoya 6e30nacHOCTU B HAAEXHOE MeCTO.

COXPAHUTE OAHHYIO UHCTPYKLUMUIO — MO3ABOTLTECH O BE3OMNACHOCTMU!
3 berosasa gopoxKka SOLE F60



BAKHO! 3NEKTPOBE3OMACHOCTD

BHMMAHMUE!

3ANPELWAETCA ncnonb3oBathb € AaHHbIM 060pya0BaHMEM YCTPOMACTBO 3aLLMTHOIO OT-
KntouyeHus Y30 (amep. — pa3mbiKkaTeNb TOKa yTeukn Ha 3emnto GFCI). Y30 6yaet yacTo oT-
KNKOYaTb TPEHaXKep, Kak 1 ntoboe gpyroe yCTPOMCTBO C MOLWHbIM ABuraTenem. Pasme-
LWaiTe cMNoBOM Kabenb B CTOPOHE OT BCEX MOABMMKHbIX YacTen 6eroBoit LOPOMKKK, BKIO-
4yaa MexaHM3m NoAbeMaA U TPAHCNOPTUPOBOYHbIE Kosleca.

3AMPELLAETCA cHMMaTb KPbILWKY MOTOpa 6€3 OTKAYEHMA OT UCTOYHUKA NUTAHUS.
N3meHeHMe HanpsXKeHUA B CETU NMUTAHUA Ha AecATb npoueHToB (10%) n 6onee moxet
OKasaTb B/IMsIHWE Ha NPOU3BOANTE/IbHOCTb BEroBo A0POXKKKU. [apaHTUHbIe 06A3a-
TeNbCTBA He PacNpPOCTPAHAOTCA HA AaHHble ycnoBuA. Ecau Bbl npeanonaraete HU3Koe
HanpsaXXeHWe B CEeTU NUTAHUA, CBAXKMUTECH C MECTHOM 3HEpProcHabkatoLLet KomnaHuemn
WU TNLLEH3UPOBAHHbIM 3/IEKTPUKOM A1A NPOBeaeHNA UCMbITAHMA.

3AMNPELWWAETCA noasepratb 6erosyto AOPOXKKY BO3AENCTBUIO A0XKAA UK BNharn. [laHHoe
nsgenve HE MPEAHA3HAYEHO gns ncnonb3oBaHUA Ha OTKPbITOM BO3ayxe, B6n3u bac-
CEeNHA UM TMAPOMACCAXKHOM BaHHbDI, @ TaKXKe B APYrMX MOMELLEHMAX C BbICOKOW BAAXKHO-
cTbto. MaKcmasibHas TemnepaTypa OKpyrKatolen cpeabl He A0/1»KHa npesbiwaTtb 40°C,
BNa*KHOCTb — 95% 6e3 06pa3oBaHMA KOHAeHcaTa (Kanav Bogbl Ha NOBEPXHOCTAX).
ABTOMATDI 3ALLNTbI LENU (NPEPBIBATE/IU LLENW). HekoTopble npepbiBaTenu Lenu,
ncnonb3yemble B LOMALIHUX YCAOBUAX, HE NpegHa3HayYeHbl AN1A BbICOKMX CKAYKOB MYyCKO-
BOrO TOKa, KOTOPbIE MOTYT NPOU30MTU BO BPEMS NEPBOro BKAOYEHUA BEroBON AOPOMKKM
WX B NpoLecce 3KcnayaTaumun. Ecnm Baw TpeHaxkep NPpUBOAUT K OTK/IIOYEHUIO LLEHTPab-
HOro NpepbiBaTeNA Lenu, HO NPY 3TOM NpepbiBaTelb CAMOT0 TPEHaXKepa He OTKJII0YaeTcA,
TO BaM HE0BX0AMMO 3aMEHUTb NEPBUYHOE YCTPOMCTBO HA MOAENb, NPeaHa3HAYEHHYHO
Ana 6onblUero NycKoBOro Toka. [JaHHbIN AedeKT He NOKPbIBAETCA rapaHTUNHbIMK 06A3a-
TenbcTBamu. MNogobHyo cUTyaumo HEBO3SMOXKHO NpeayCMOTPeTb BO BPeMA NPOM3BOACTBA
YyCTpOMCTBa. TaKMe yCTPOMCTBA MOXKHO Npuobpectu B 601bLLIMHCTBE MarasmHOB 3/1EKTPO-
TOBApOB.

MHCTPYRLWA NO 3A3EM/IEHUIO

JaHHOe ycTPpOoiicTBO A0/KHO 6biTb 3a3emiieHO. [1py NONOMKe UM HeBepHOW paboTe be-
roBOM JLOPOXKKN KOHTYP 3a3eMaeHnsa obecneymBaeT OTBOA HaNPsXKEeHUA, CHUXKAA TeM Ca-
MbIM PUCK NOPaXKEHWUS INEKTPUYECKMM TOKOM. [JaHHOEe YCTPOMCTBO OCHALLEeHOo Kabenem ¢
3a3emMAatoWEen BUIKOW. BUiKa A0NXKHA BKAOYATLCA B COOTBETCTBYIOLLYIO PO3ETKY, yCTa-
HOB/IEHHYIO M 3a3eMJ/IEHHYIO B COOTBETCTBMMU C AENCTBYHOLMMM HOPMAMM M NPABUIAM.
OMACHOCTb! HenpaBunbHoe nogKaOYeHNe NPOBOAHMUKA 3a3eM/IEHUA MOYKET npuse-
CTU K NOPAXKEHUIO I/1IeKTPUYECKUM TOKOM. B cnyyae BO3SHUKHOBEHUA COMHEHMUIT OTHOCU-
TeNIbHO BbINO/JIHEHHOTO 3a3eMJIEHUA CBAXKUTECb C KBaIMPULMPOBAHHDIM 3/IEKTPUKOM
WM cneynanncTom otaena obcnyKMBaHuA gna nposegeHUa NPoBepKu. 3anpeLlaerca
M3MEHATb KOHCTPYKLMIO BUJIKK, NOCTaBAAEMOI C YCTPOUCTBOM, EC/IU OHA He NOAXOAUT K
ucnonb3yemou poseTke; 0bpaTtutech K KBanMPULMPOBAHHOMY 3NEKTPUKY ANA BbINOAHEHUA YCTa-
HOBKU HEOBXOAUMOW PO3ETKMU.

YcTpoicTBO NpeaHasHayYeHo Ana akcnayataumnm B cety 220 B (230 B) u ocHalleHo BUAKOW,
aHaNOrMYHOM N306paXKEHHOM Ha pUCYHKe. [1ns NOAKNOYEHMA K 2-NOAOCHON PO3ETKe, He

noaxoaAllen K nocrasnne-

M o MNepexoaHuWK
MOM C YCTPOUCTBOM BUJIKE, o~
BO3MOHO MCNONAb30BaHUE - h
BPEMEHHOro NepexoaHuKa, @
aHanoru4yHoro npuseaeH- 3

M o, MNetha ana

HOMY Ha. BpemeHHbIN ne- ~ RS ERIEHED
PEXOAHUK MOXKET BbITb MC- B i\ ) Mertannuueckuii BUHTOM
Noab30BaH A0 Tex nop, No- = BUHT
Ka KBaAMPULUMNPOBAHHbIN 3azemnatowmii PoseTka'c PoseTka 6e3
aneKTpMK He Bb“"onHMT KOHTAKT 3a3emneHunem 3a3emneHus

YCTaHOBKY PO3€eTKM, 3a3em-
NeHHOM Hagnexawmum obpasom. Mpu CcNoNb30BaHMM NEpPEXOAHUKA ero Heobxoanmo 3a-
KpenuTb Ha MecTe NPM NOMOLLM METANINYECKOTO BUHTA.

berosasa goporxKka SOLE F60 4



BA)-I'(HO| BE3ONACHOCTb 3KCMNYATALIUK

3AMPELLAETCA sKkcnayaTMpoBaThb TpeHaXkep 6€3 NoOHMMaHMA pe3ynbTaToB N3MeHe-
HUA paboumx pexxMMoB Ha MNAHEeNn yNpaBieHMA YyCTPOMCTBA.

B [loMHUTE, YTO CKOPOCTb M HAKNOH 6EeroBol AOPOXKKN N3IMEHAIOTCA MeA/IeHHO. YCTa-
HOBUTE ¥enaemyto CKOPOCTb Ha NaHeNu ynpaBaeHMa U OTNYCTUTE KHOMKY peryampos-
Ku. TpeHaxep nocTeneHHO BbINOSHUT KOMaHAy.

B 3SANPELWAETCA skcnnyaTauma TpeHarkepa BO BpemMs rpo3bl. B aneKkTpuyeckoi cetn
BO3MOMHbI CKQUKM HaNpAXKeHWUsA, CNOCOOHbIe BbIBECTM U3 CTPOA Y3/bl TpeHaxepa. Bo
BPEeMSA rpo3bl HEOBXOAMMO OTK/IOUUTDL TPEHANXKEP OT CETU NUTAHMA.

B Cobntopante 0CTOPOXKHOCTb NMPW BbINOJAHEHUWN APYIUX AEACTBUIN BO BPEMSA YNpPaXKHe-
HWA Ha 6eroBoi JOPOXKKE: NPOCMOTP TeNIEBU30pPa, YTeHNe U T.4. NoaobHbie oTene-
Katowwme GaKTopbl MOTyT NPUBECTU K TPABMe.

B 3AMNPELLAETCA 3axoanTb 1 cxoguTb ¢ 6eroBoi 4OPOXKKM BO BpemMa ABUKeHUA bero-
BOro nonotHa. berosbie fopoxKKM SOLE HauMHAIOT ABUKEHNE HA OYEHb HU3KOW CKO-
POCTM, NO3TOMY HET HEOHBXOANMMOCTHM CTOATb Ha HOKOBbLIX HANPaBAAOLLMX BO BPEMSA
Hayvana asmxeHuA. [IPoOCTo CTaHOBUTECH Ha MNOMIOTHO HA HAYa/IbHOM 3Tarne ycKkope-
HMA, NOC/Ae TOro KakK HayunuTecb NOb30BaATbCA TPEHAXKEPOM.

B Bo BpemAa M3MeHeHMA HAacTpoekK (Yrosl HakAOHa, CKOPOCTb U T.4.) AEPKUTECH 3@ PYKO-
ATKY UAU NOPYYEHb.

B He npuknaapiBante YypeamepHoOe ycuane Ha KHOMKKU ynpasaeHuna. Jna cpabatbiBaHnA
[0CTAaTOYHO NIerkoro KacaHua nansbuem. ECn KHONKKW He pearnpytoT Ha HOpManbHoe
NPUKOCHOBEHME, 0bpaTUTECHh K NpeacTaBuTesnto KomnaHum SOLE.

BAKHO! LLHYP KNOYA BE3OMACHOCTH

C AaHHbIM YCTPOMCTBOM NOCTABAAETCA WHYP KNHoYa 6€30NacHOCTH, KOTOPbIN AONKEH UC-
NoNb30BaTbCA NOCTOAHHO. OH Heobxoaum ana obecneyeHus Bawel 6e30nacHOCTM Ha TOT
C/ly4ai, ecnu Bbl ynaZeTe Uam nepemecTuTech K KpaviHew 3agHel Touke 6eroBoro noaoT-
Ha. HaTaxkeHuWe wWHypa Knoya 6e30nacHOCTM OCTAHOBUT ABUMKEHWUE MONOTHA.

MpaBuna akcnayaTauum

1. YctaHoBWTE KNtoy 6€30MacHOCTU Ha NaHenb ynpasneHua. bes BbinoAHeHMA AaH-
Horo fiencTeuma 6erosasa AOPOrKKa paboTaTb He byaeT. OTcyTCTBUE KtoYa bes-
OMNaCHOCTM TaK¥Ke NpeAoTBPaLL,aeT UCNo/ib30BaHMe 6eroBoi AOPOKKM NOCTOPOH-
HUMU TULAMUA.

2. HapexxHo 3aKkpenuTe NJacTUKOBYIO KAMMCY Ha Bawel oaexae ana obecneyeHus
HEeobXoAMMOro HaTAXKEHUSA.
MpumeuaHue. KpennaeHue KAurcel 00aXHO 6bImb 8bIMNOAHEHO MAKUM 06pa3om,
umobel He donycmume ee nadeHus. O3HAKOMbMeECb C PYHKUUAMU U 02paHUYEeHU-
AMu ycmpolticmea. lpu yoaneHuu Karwo4 6e30nacHocmu ¢ naHenu ynpasneHus be-
20805 00POMHCKA OCMaHasaAu8aemcs yepe3 00uUH-08a waaa 8 3asUucumocmu om
cKopocmu. [114 8bIKAYEHUA ycmpolicmea 8 WmamHOM pexcume ucrnons3dylime
KpacHbil sbikaroYamens STOP (Cmon).

3. Ecnuv Ha aucnnee naHenu ynpasaeHua nosasastoTcs cumeosbl EO, BepHUTE KakoY
6e30MacHOCTM Ha MecCTOo A4/1A NPOAO/IKEHUS IKCNyaTauMmn 6EroBON AOPOMKKM.

5 berosasa gopoxKka SOLE F60



BAKHO! BE3OMACHAA PACMAKOBKA

NMPOYTUTE NEPE[ PACNAKOBKOW CKNAAJHON BETOBON JOPOXKKU

B cnyyae HenpaBWbHOM pacnakoBKM CNOXKEHHON 6eroBoi 4OPOXKKM, Bbl MOXKETE MOoJy-
YUTb Cepbe3Hble TPaBMbl.

Ha Bpemsa TpaHCNoOpTMPOBKK BeroBas A0POXKKa GUKCUPYETCA OT C/Iy4alHOro packnaibl-
BaHMA PEMHEM Ha 3aCTeXKe «Iuny4dka». Ecim gaHHbIM pemeHb ByaeT CHAT Henpasub-
HO, 6eroBas [OPOXKKA MOMKET HEOXKMAAHHO OTKPbITLCA, TEM CaMbIM MPUYNHUB TPABMbI
HaXoAALLMMCA PAAOM NNLAM.

Ons obecneyeHnsa cobCcTBeHHOM 6€30NaCHOCTU NPU CHATUN GUKCUMPYIOLLETO PEMHA, MO-
¥anyicra, ybegurech, Uto 6erosas gOPOXKKa CTOUT NPAMO Ha NJIOCKON NOBEPXHOCTH, B
NONOXKEHMUW, TOTOBOM K UCNO/b30BaHMIO. He BKAKOYaiTe 6erosyto 4OPOXKKY, NOKa He
CHUMUTE DUKCUPYIOLWMIA pEMEHb. DTO MOXKET MPMBECTU K 3aNyCKy MeXaHU3ma packia-
NblBaHNA 6eroBo AOPOXKKU. ECAn KoHel, pemMHA (BaM HYXKHO ero 3axBaTUTb NS CHATUSA
peMHs) oKasa/ica nog 6eroBoii A0POKKOM, NONbITAATECH A0CTATb €ro, HE HAaKNoHAA be-
FOBYIO IOPOMKKY.

TPOOUNTAKTUHECKOE OBCNTY KMBAHWE

Y60pKa nbineco-
COM nog, KpbiL-
Ko aBuratens u

(pa3 B 2 mecaua)

Yucrka u nposep-
Ka 6eroBoro no-

CmasKa 6erosoro
nonoTHa (Kaxaple
90 yacos aKkcnaya-

cTn)

MpoBepKa HaTA-
KEeHUA NoNOTHA

¥emecCAYHo). T
npoBepKa aneK- | NI0THa Ha CMas3Ky | TaLMu Uam paHee P(e?ryﬁu::BKa ?1)pu Aara
2 mecs npuUH XOAUMO-
Tponposoakn | (pa3 B2 mecaua) (npu Heobxoaumo Heo6XxoaMMOoCTH

berosasa goporxKka SOLE F60




C60PKA TPEHAKEPA
Komnnektytowme ans coopku
berosoit aopoxkmn SOLE F60

2 Komnnektytowme ans 2-ro wara cOopku

©

#100 LLlanba nnockas #99 bonT ¢ WwecTurpaHHoi ronoBKow
@5/16"x@18x1,5 — 8 wr. 5/16"x18x1/2" — 8 wr.

3 Komnnekrylowie na 3-ro wara cbopky

O

#80 Lanba pa3spesHas #125 5/16"x3/4” BUHT ¢ nonykpyrno
@8x16 — 4 wr. FONOBKOM W KpecTooOpasHbIM LANLEM — 4 LT,

4Komnnemy+oume 14 4-ro wara cbopkv

#125 5/16"x3/4” BUHT ¢ nonykpyrnoit
FONOBKOW M KpecToobpasHbIM LANLEM — 4 LuT.

7 berosasa gopoxKka SOLE F60



MHCTPYMERTbI 1A CEOPKI

#44. Knoy 6e3onacHoCcTU #104. Cmaska

TN TN

#103 LWecTturpaHHbIi KNtoy M6 #1102 b yHMBepcaqubM:
KNHOY WecTUrpaHHbIn(M5)

- KpecTtoobpa3sHas otBepTKa(Phillips)

#90 MNaeyHbIN Koy 13 mm

berosasa goporxKka SOLE F60 8



MHCTPYKLMA MO CBOPKE
LAT1

1. [JocTaHbTe 6erosyto AOPOXKKY U3 KOPOOKM 1 NOSIOKUTE
€€ Ha POBHbIN NoA. 3a4HAA YaCTb A0/IXKHA BbITb HE Me-
Hee yem B 1 meTpe OT cTeHbl. CHUMUTE NNACTUKOBYIO
YMNaKOBKY M NEHOMNACT C HUMKHEM YacTn TpeHaxKepa ne-
pea, yaaneHnem GUKCUPYIOLLETO PEMHSA C 3aCTEXKKOM
«nnyyka». HaKNOH TpeHa)kepa B CTOPOHY nocne yaa-
JIEHUA PEMHSA MOMKET NPUBECTU K PaCcKNagbiBaHUIO U
pe3KomMmy NoAHATUIO TPeHaXKepa BBepX. ITO co3aaeT
OMNaCHOCTb CEPbE3HbIX TPABM.

LLIAT 2

2. MNopcoeauHuTte Kabenb ynpasneHus (54) ns npasoi
CTOMKMU (4) K Kabento, BbIXOAALLEMY U3 PaMbl OCHOBAHUSA
TpeHaxepa (55). 3aTem cocTbiKyMTe npasyto (4) n nesyto
(5) cTOlMKM € pamoii OCHOBAHMA TPEHaXKepa U 3aKpenuTe
Mx 8 WT. 6ONTAMM C LECTUTPAHHOW FO/I0BKOM C NOMO-
b0 raeyHoro Ka4a 13 mm. Ucnonb3yinte Bmecte €
6ontamm nnockue walibbl 8 wt. CoBeT: nsberalite 3a-
LeMNEeHNA NPOBOAOB.

Mepea c60pKO CTOEK C paMoOil OCHOBAHUA TPEHarXKe-
pa, ybeaurtecb, UTo Kabenn, KoTopble Bbl TO/IbKO UTO
NOAKNIUUAN, He ByAyT 3aXKaTbl MeXAY CTaZibHbIMU
Aetanamu. UHaue 3To MOXKeT NPUBECTU K HENPaBU/ib-
HoOW paboTe TpeHa)kepa.

9 berosasa gopoxKka SOLE F60



LWAT 3

1. CoeanHuTe Kabenb ynpaBaeHus, BbIXOAALWMI U3 BepXa
npaBoi cTolikn (54) c Kabenem KOHCONM ynpaBaeHUn
(53).

2. OpeHbTe KOHCONb ynpaBneHus (21) Ha HanpaBaalLWwme
nesow (5) u npaBoii (4) cToek u 3akpenute eé 4-ms BUH-
TaMM C NONYKPYI/I0M FOIOBKOM U KPecToobpasHbIM LWN-
LEeM C MOMOLLbIO KNtoYa YHMBEpPCabHOro. Mcnonb3ymTe
BMECTe C BUHTaMM Wanbbl paspesHbie 4 wT. CoBeT: 13-
HeraliTe 3aWwemneHnsa NPoOBOAOB.

MNepep c60pKoOi AeTaneit Ha 3 ware, ybegureco, 4TO
Kabenu, Kotopble Bbl TO/IbKO YTO NOAKAKOUMAN, He by-
AYT 3aXKaTbl MeXAY CTaZIbHbIMU YacTAMKU. MHaue 3To
MOXET NPUBECTU K HeNpaBuIbHOM paboTe TpeHaxKepa.

LAT 4

1. BcraBbTe nogaep:kusBatrowmnii nopydeHs (9) mexay npa-
BoW (4) n nesoi (5) cToMkamm 1 3aKpenuTe ero ocTas-
WwrMnca 4-ma BUHTAMM C MONYKPYI/IOM rONI0OBKOM U Kpe-

CTOO6pa3HbIM wanuem ¢ NOMOLbKO K/1loYa YyHUBEPCaib-
HOTO.

berosasa goporxKka SOLE F60 10



CR/IAQbIBAHWE TPEHAREPA

He nbiTaliTecb nepemelLaTb TPEHAXKeEP, €C/IM OH NPeABapuUTENIbHO He bl CNOXKEH U
3a610KMpoBaH. Bo nsbexaHue cnyvyaiiHOro NoBpeXKAEHNN OTKAOUMTE CUI0BOMN Kabenb
OT NepeaHel Yyactu ycTpoiictea. [Jna nepemelleHma TpeHaxkepa B Tpebyemoe
NOJIOXKEHME UCNONb3yITe 06e PYKOATKN.

B YTOBbbl C/IOXKUTb BEFOBYHO JOPOXKY
MogHUMmanTe aeky 6eroBoit 4opoXK-
KM 10 Tex Nop, NoKa He cpaboTaet
3awenika puKcaTopa rugpasamye-
CKOM NognopKu.

B YTOBbl PASNNOXWUTb GEFTOBYIO AOPOXKKY
HaxXMuTe HOroi Ha »KenTyt neganb
B cepegmHe rmapasamMyeckoi noa-
NOPKM 4YTOObI 0CBOOOAUTL DUKCa-
Top. CM. pMCYHOK cnpaBa.

. .
= A
4

4
A
|

b

TPAHCNOPTMPOBKA TPEHAMEPA

BeroBas f0poOXKKa 060pyA0BaHa TPAHCMOPTUPOBOYHbBIMM KOJIECUKAMM, KOTOpble AOCTYN-
Hbl, KOTA4a AOPOXKa HAaXOAUTCA B C/IOKEHHOM COCTOSIHUU. [POCTO KaTuTe TPeHaxep B C1o-
YKEHHOM COCTOSAHUMU.

11 berosasa gopoxKka SOLE F60



SKCMNYATALMA BETOBOM JOPOKKM

O3HAKOMbTECb C KOHCO/1bIO ynpasneHuAa

KOHCO/1b YIPABNEHNA

BEHTUNATOP
OBlYBA

AVNHAMUK

Bluetoath
Compatible

KHOMKKU
YMNPABNIEHMA

BbICTPbIN BbIEOP BbICTPbIV BbIEOP

CTEMEHW HAK/IOHA CKOPOCTM
BbIXOZ,
AYIMOBXO
[NA HAYLLIHUKOB A A
[ATHYUKM

YACTOTbI NY/ZIbCA (4CC)

HAYAJIO PABOTb!

MoaknoUuMTe NUTaHNe 6eroBoi AOPOXKKM, NOACOEAMHUB €€ B NOAXOAALLYIO PO3ETKY, 3aTem
HaXKMWUTE KHOMKY NUTaHMA, PACNONIOXKEHHYI0 Ha NepeaHen YacTu TpeHaXkepa, Ha HUXKHEe YacTu
Kopnyc asuratens. Ybeautech, 4To Koy 6€30nacHOCTU YCTaHOB/IEH Ha CBOE MEcCTO, T.K. 6e3

Hero TpeHaxkep He byaeT paboTats.

CoobuieHure LUBE (Cmaska)
Ecnn Ha ancnnee noseaaetca coobuieHne Lube (Cmaska), npoBepbTe COCTOAHME CMa3KM Nog,

OEKoW TpeHarkepa (npoBeaeHne cMasku Kaxkable 90 yacoB akcnnyataumn). Haxkmute u yaep-
XuBakTe KHonky PROGRAMM yT0o6bI cOpOCUTL cCoobLIeHME.

berosasa goporxKka SOLE F60 12



COOBLWEHNA HA AUCNNEE

Speed: TeKylLasa CKOPOCTb, OT cTapToBOM 1 KM/4 A0 18 Km/u.

Time: Talmep ocTaBLIeroca Bpema TPEHMPOBKMN B MUHYTax oT 99:59. OTcunTbiBaeTca ¢
YMEHbLUEHMEM OT YCTaHOBAEHHOro Bamu BpemeHun TpeHnposkn o 00:00.

Distance: MponaeHHoe paccTosiHUe B KUIOMETpax.

Calories: Tekylwiee M3pacxo40BaHHOE BO BPEMS TPEHMPOBKU KOJIMYECTBO KaNopUN.

Note: Ncnonb3yeTca ANna cpaBHEHWUA Pa3inYHbIX BUA0B PU3NYECKOM Harpy3Ku. 3Have-
HWUA NPUBAU3NTENbHBIE, HE MOTYT MPUMEHATHCA B MEAULMHCKUX LEeNax.

Pulse: Tekyw,an yactoTa cepaeyHbix cokpateHui (HCC) B MUHYTY. YTOObI OTOOpaXKa-
NOCb faHHoe coobuieHne, Bbl f0MKHbI AepKaTbca 3a 0ba gaTumKa.

Incline: CteneHb HaKk/oHa 6eroBon AopOoKKKM oT 0 go 12..

Program: BbibpaHHasa nporpamma: Manual (Py4Holt pexkum), P1-P24, Fatburn-P9, Cardio-

P12, Strength-P17, HIIT-P22 (npeaBapuTenbHO BCTPOEHHbIe nporpammel), HR1,
HR2 (uenesble nynbcosaBucumble nporpammsl), Userl or User2 (HacTpamBae-
Mbl€ NONb30BaTeIeM NPOrPaMMbl).
Fan: BCcTpoeHHbI B KOHCO/Ib YNPABAEHUA BEHTUAATOP AN 064yBa BO BpeMA TPEHMU-
POBKM.
Audio System: Ayanosxog 3,5 mm (Jack 3.5) ana BcTpoeHHbIX AMHAaMUKOB. BO3MOXKHO NoAKAtO-
YyeHue Ntb0oro HU3KOYPOBHEBOTO UCTOYHMKA ayanocurHana: MP3-nneepa,
iPod, TtoHepa, CD-nneepa, TeneBmMsopa UaM KOMNbOTEpa.

TpeHaxep ocHaleH Bluetooth-peceBMpom — BO3MOXKHOCTbIO BOCNPOU3BEAEHMA MY3bIKM C MO-
bunbHoro TenedoHa naun nnaHweta yepes Bluetooth-coeanHeHune. TpeHaxep byaeT onpeae-
NIATbCA B CMUCKE YCTPOMCTB KaKk «BT-Speaker».

dyHKUMA 3apagKu yepes USB-nopT:

3apsakaliTe CBOM YCTPOIWCTBA BO BPEMS TPEHMPOBKMU C MOMOLLbIO BCTPOEHHOro B 6erosyto Ao-
poxkKy USB-noprta. Mepen 3apaaKoit Bawero MobunbHOro yctponctea ybeautech, YTo TpeHa-
¥Kep BK/IOYEH.

LWar 1: BctaBbte USB-kabenb (He naet B kKomnsekte) B USB-nopT v Balle ycTpomncTBo.

LWar 2: MNpoBepbTe, 3apAXKaeTcsa M Balle YCTPOMCTBO.

MPNMEYAHUE

* USB-kabenb ana 3apagKku He NOCTaBAAETCS B KOMMeKTe. YoeguTech, YTO MCNONb3yeTe COB-
mecTumblt USB-kabenb ana sapagku.

** Mngmkatop “3apaaka” Ha Ballem YCTPOMCTBE MOXKET He NMoKasbiBaTb npoulecc. B 3aBucnumo-
CTW OT CWU/bl TOKa, TpebyeMol ANs KaxKAoro KOHKPETHOro YCTPOMCTBA, UHAMKATOP MOXKET He
oTobpakaTb NpoLLEeCC 3apALKM, HO OH BCE XKe MOXKET NPOUCXOAUTb C HU3KOW CKOPOCTbIO.
***¥USB-nopT Ha KOHCONM npepgHasHadeH ans 3apagku USB-ycTpoictBa. OH obecneuymBaer
cosmectumocTtb ¢ USB 2.0. C nomoLbo 3TOro NOpTa Bbl HE CMOXKETEe COXPAaHUTb AaHHble TpeHU-
POBKM Ha CBOE YCTPOMCTBO; OH UCMO/Ib3yeTCA TONIbKO ANA 3apALKM.

BUTTON FUNCTION

SPEED A (FAST) — CKOPOCTbD BbILLUE. Ha»kaTne Ha 3Ty KHOMKY yBeAn4YmnBaeT cCKopocTb Ha 0,1
KM/4. HaxkaTue 1 yaepKnBaHume 3Tol KHOMKM B Te4eHUe 3 ceK NpUBOAMUT K BbICTpOMY yBENU-
YEHMI0 CKOPOCTK. Bo BpemA NporpaMmMmnpPOBaHNA KHOMKA CAYKUT 414 YBENNYEHUA YCTaHABAU-
BAaEeMOrO 3Ha4YeHuUA.

SPEED V¥ (SLOW) — CKOPOCTb HUXE. HaaTue Ha 3Ty KHOMKY CHUMKAeT CKopocTb Ha 0,1 Km/u.
HaxkaTue u yaeprkmBaHue 3TON KHOMKK B Te4eHUe 3 CEK MPUBOANT K ObICTPOMY CHUMKEHMIO CKO-
pocTu. Bo Bpema nporpaMmmnpoBaHnA KHOMKA CAYKUT 419 YMEHbLUEHUA YCTaHAaBAMBAEMOTO.
INCLINE A (UP) — HAK/ZIOH BBEPX. Ha)kaTue 3TO KHOMKU YBEIMYMBAET HAK/IOH Ha 1 ypoBEHb.
HakaTue n yaep*mBaHMe 3TON KHOMKM B Te4eHME 3 CEK NPUBOAUT K BbICTPOMY YBEANYEHUIO
HaK/IOHa. Bo BpemA nporpammupoBaHUA KHOMKA CAYXKUT 41A YBENMYEHNA YCTaHABAMBAEMOTO
3HaYeHuA.

INCLINE ¥V (DOWN) — HAK/IOH BHM3. Ha)kaTue 3To KHOMKKN YyMeHbLIAeT HaKMoH Ha 1 ypo-
BeHb. Ha)kaTue 1 yaep’KmBaHMe 3TOM KHOMKKU B Te4eHMe 3 ceK NPUBOAUT K BbICTPOMY YMEHb-
LWEHWIO HAKNOHA. Bo BpemA NporpaMmmnpoBaHnA KHOMKA CAYKUT AN1A YMEHbLUEHWNA YCTaHaB-
JIMBAaEeMOro 3Ha4YeHuA.

ENTER — BBO/A,. Ha)kmuTe 3Ty KHOMKY ANA YCTAaHOBKW BPEMEHMW, MPONAEHHOTO PacCTOAHMUA, Ka-
NOPUIA N APYTUX NPOTPAMMMUPYEMbIX 3HAYEHUN.

13 berosasa gopoxKka SOLE F60



PROGRAM - NMPONPAMMDI. HaxkmuTe 3Ty KHONKY ANA BbIBOpa NporpamMmmbl TPEHUPOBKM.
MANUAL — py4Hble HacTpoWku, P1-P24 — npeaycTaHOBNEHHbIE MPOU3BOAUTENEM NPOrPaAMMbl,
B Tom ymncne: FATBURN- P9 — ana yBennyeHmna ckopocTn cxunraHuna xumpa, CARDIO- P12 — ana
TPEHUPOBKK cepaedHo-cocyancTon pyHkummn, STRENGTH- P17 — cnnoBana TpeHnposka, HIIT-
P22 — nHTepBanbHaa nporpamma c YepegoBaHMem ypoBHA Harpyskn, USER1-USER2 — npo-
rpammupyemsble nosb3osatenem nporpammsbl, HR1-HR2 — uenesblie nynbco3aBucnmble Npo-
rpammbl.

START/— CTAPT. HaxkmuTe 3Ty KHOMKY ANA 3anycka 6eroBon JOPOXKKM C Ha4anbHON CKOPOCTbIO
1,0 Km/u.

STOP — CTOIM. HarkaTne 3ToM KHOMKWN BO BPEMA TPEHUPOBKN NEPEBOANT TPEHAXKEP B PEKUM
nay3bl, MOCTEMNEHHOrO YMEHbLUEHWNA CKOPOCTU U MONHOM OCTAaHOBKMU. MNocneaytowee HaxkaTne
KHoONKu START B0O306HOBAAET TPEHUPOBKY C BOCCTAHOB/IEHNEM 3HAYEHWUIA CKOPOCTU M HAK/IOHA
Ha MOMEHT BXOXAEHUA B PEXKUM May3bl.

FAN — BEHTUNATOP. HaxkmuTe 3Ty KHOMKY, 4TOObl BKAKOYNTb BEHTUAATOP.

QUICK SPEED & INCLINE BUTTONS — KHOMKW BbICTPOIO BbIBOPA CKOPOCTU U HAKJ/IOHA.
Speed shortcut key 1-10. Haxkmute KHonku oT 1 ao 10, 4Tobbl HGbICTPO YCTaHOBUTL Tpebyemyto
CKOPOCTb.

Incline shortcut key 1-10: Haxkmute KHonku oT 1 4o 10, 4Tobbl 6bICTPO YCTAHOBUTL TPEDYEMDbII
HaKJ/IOH.

MCNONb30OBAHWUE TPEHAMEPA

BbICTPbIA CTAPT

Mocne BKAOYEHUA MUTAHUA U NOACOeAMHEHUA KatoUa be3sonacHocTn Haxmute START. Berosas
[LOPOXKKa 3aMyCTUTbCA HAa MMHUMaNbHOM ckopocT 1,0 KM/4. OTYET BPEMEHU HAYHETCA OT HYAS,
M BCe OCTa/ibHble NoKa3aTenn byayT CYMTbIBATLCA C HAKOMNJIEHUEM. Bbl MOXKeTe YyCTaHOBUTb CKO-
POCTb BPY4YHYIO C nomoLbto KHonok FAST n SLOW, a HaknoH KHonKamu UP n DOWN.

NPOrPAMMDI

LWAT 1: Haxknmalite kKHonky PROGRAM, 4Tobbl BbiOpaTh NpeaycTaHOBAEHHYO NPOrpaMmmy ms
NPOKpy4YMnBatoLLeroca cnncka. Bolbop ocywectenaetca KHonkon ENTER

LWAT 2: MpeayctaHoBAEHHOE BPpeEMSA UCNOAHEHMA anda Bcex nporpamm 30 MUHYT. HaxkumainTte
KHOMNKKW SPEED A / V¥, 4uT06bl MU3MEHUTL BpEMA.

LWAT 3 Haxkmute START, 4ToObl Ha4aTb TPEHUPOBKY.

LLAT 4: Bo Bpems BbINO/NHEHMA NPOrPaMmmMbl Bbl MOXKeTe U3MEHATb CKOPOCTb U HAaKNOH C MOMO-
wbto KHOMoK SPEED A / VW 1 INCLINE A / V¥ uau cpasy BbibpaTb HeobxoauMMble 3Ha4YeHUs
KHOMKamm BbICTPOM YCTaHOBKM.

LLUAT 5: HaxkmuTte STOP, 4TO6bI YCTaHOBUTb TPEHMPOBKY, W/IN BbIHbTE K/104 6€30MacHOCTU, YTO-
6bl BbIKNHOYNTb KOHCO/Ib YNPaBAEeHMUA.

HACTPAUBAEMDbIE PEXXUMbIl C OBPATHbIM OTYETOM

1. PexXum c 06paTHbIM OTYETOM BPEMEHMU (peXum Tamepa).
B pexkMme oXKnpaHua (TpeHaXkep BKAOYEH, HO He paboTaeT M He HAaXOAUTCA B peXXUme na-
y3bl) HaxkmuTe ENTER 1 BOMAUTE B peXXMM HAaCTPOMKKU, NPU KOTOPOM byaeT muratb auc-
nnen otyeta BpemeHu, HayanbHoe 3HadeHne 30:00. Knonkamu SPEED A / 'V yctaHoBuTe
Heobxoanmoe 3HayYeHue U3 MHTepBasa 5-99 muHyT. Haxkmute START, uTobbl HayaTb Tpe-
HWUPOBKY Ha HayanbHOM ckopocTh 1,0 KM/4. B AanbHeMlwem CKOPOCTb MOXKHO U3MEHUTb
KHonkamu SPEED A / V. lNo ncreyeHnn 3a,aHHOIo BpeMeHN TPEHUPOBKA aBTOMaTUYECKU
3aKOHYUTCA.

2. Pexum c 06paTHbIM OTYETOM PaCCTOAHMA.
B pexkmme oXKnpgaHua (TpeHaXkep BKAOYEH, HO He paboTaeT M He HAaXOAUTCA B peXXUme na-
y3bl) ABaxkAbl HaxkmuTe ENTER 1 BoMAUTE B peXXMM HaCTPOMKU, NPU KOTOPOM byaeTt mu-
raTb AUCNNEN OTYeTa PaccToAHMA, HayanbHoe 3HavyeHue 5,0 Km. KHonkamun SPEED A / W
yCTaHOBUTE Heobxoammoe 3HayeHne u3 nHtepsana 1,0-9,0 km. Haxkmute START, uTobbI
Ha4yaTb TPEHMPOBKY Ha Ha4anbHOM ckopocT 1,0 KM/4. B ganbHenwem CKOPOCTb MOXKHO
n3meHnUTb KHonkamu SPEED A / V. Mo NpoxoXKAeHWU 3a1aHHOrO PacCTOAHUA
TPEHUPOBKA aBTOMATUYECKU 3aKOHYUTCA.

3. Pexum c 06paTHbIM OTYETOM U3PACXOA0BAHHbIX KANOPUiA.
B pexxmme oxngaHus (TpeHaxkep BKAKOYEH, HO He paboTaeT 1 He HaXOAMUTCA B peXxume na-

berosasa goporxKka SOLE F60 14



y3bl) TpM pa3a Haxkmute ENTER 1 BOMANTE B pEXKMM HAaCTPOMKK, NPU KOTOPOM byaeT mu-
raTb ANCNAen oT4eTa U3pacxoQ0BaHHbIX Kafopui, HadanbHoe 3HadyeHmne 50 CAL. KHonKa-
mu SPEED A / 'V ycTaHoBUTE Heobxoanmoe 3HadeHue n3 nHtepsana 10-990 Kanopui.
Haxmute START, yTo6bl HaYaTb TPEHUPOBKY Ha HayanbHOM ckopocTn 1,0 Km/u. B ganb-
HelLWeM CKOPOCTb MOMHO M3MeHUTb KHonKamu SPEED A / V. TpeHMpoBKa aBToMaTuye-
CKM 3aKOHYMTCA NPU SOCTUNKEHUN CHETYMKA U3PACXOA0BAHHbBIX Kanopui 3HaveHua 0.

NMPOrPAMMbI NOJ/Ib3OBATE/IA

LWAT 1: Haxknumaiite kKHonky PROGRAM, uTo6bl BbIOpaTh M3 NPOKPYyYMBatOLLEroca CIUCKA Npo-
rpammbl USER1 nan USER2. Bbibop ocywectenaetca KHonko ENTER. Haxkmute ENTER.

LWAT 2: lMpenycraHOBAEHHOE BpeMA UCNOAHEHNA anAa Bcex nporpamm 30 MUHYT. B cayyae
HeobX04MMOCTU U3MEHUTb BPEMSA TPEHUPOBKU HaxkmuTe KHonkun SPEED A / V. Haxkmute
ENTER.

LUAT 3: KHonkamu SPEED A / VW 1 INCLINE A / 'V BbibepuTte He06X0AMMYIO CKOPOCTb U
HakNoH. Haxkmute ENTER, 4To6bl 334aTb BbiOpaHHble 3Ha4YeHMA Ha NePBOM CErMeHTe Npo-
rpammbl. Mporpammbl COCTOAT U3 OANHAKOBbIX NO BpemeHu 20 cermeHTOB, ANA KaXKA0ro us
HUX MOXKHO 3anNporpaMmmupoBaTb CBOKO CKOPOCTb U CTENMEHb HAaKNOHA. [10BTOpUTE YKa3aHHble
B 4AHHOM NYHKTe AeMCTBMA A1A 3a4aHMNA 3HAYEHUIN CKOPOCTM M HAaKNOHA BO BCEX CErMEHTaXx
nporpammeil.

LWIAT 4: HaxkmuTte START, uTo6bl Ha4yaTb TPEHUPOBKY.

LENEBbIE NY/IbCO3ABUCUMbIE MPOrPAMMDbI HRC1 U HRC2

STEP 1: Haxkumainte KHonky PROGRAM, 4To6bI BbIOpPaTh M3 MPOKPYYMBAIOLLLETOCS CNUCKA
nporpammbl HR1 nnmn HR2 Bbibop nporpammbi ocywiecteaseTcs KHonkon ENTER.
Mporpamma HRC1 aBTOMaTUYECKM NOACTPAMBAET 3HAaYEHNE CKOPOCTU ANA AOCTUNKEHMUA Le-
nesoro 3Ha4veHus YCC. MNpeayctaHoBneHHasa dopmyna 4NA BbIYMCNEHMA LEeNeBOro 3Ha4YeHUsA
YCC:

(220-Bo3pact)*60%.

Mporpamma HRC2 agTomaTnyeckn NOACTPAMBALT 3HAYEHME HAK/IOHA ANA AOCTUXKEHUA Lie-
nesoro 3HaveHus YCC. MNpenycraHoBneHHasa ¢opmyna 414 BbIMUCAEHMA LENeBOro 3Ha4YeHus
YCcC:

(220-Bo3pact)*80%.

STEP 2: KHonkamu SPEED A / 'V BBeauTe 3HauyeHMe Bo3pacTta U Haxkmute ENTER.

STEP 3: 3atem kHonkamu SPEED A / 'V BbibepuTte Heobxoammoe Lenesoe 3HadeHne YCC u
HaxXmuTte ENTER

STEP 4: [pepyctaHoBAEHHOE Bpemsa UCNOAHEHMA ana nporpamm 30 MUHYT. Haxumaiite
KHoMNKW SPEED A / V¥, uTobbl ycTaHOBUTL Bpems U3 uHTepBana 5:00-99:00 MUHYT.

STEP 5: Haxkmute START, 4TOObl HA4aTb TPEHMPOBKY.

STEP 6: Haskmute STOP, yTOObI YCTAHOBUTHL TPEHUPOBKY, U/IN BbIHbTE KtO4Y 6e@30nacHoCTy,
4TOObI BbIKJHOYNTb KOHCO/b YNPaBAEHMUA.

MpumeyaHue. A BbINOAHEHMS NPOrpPamMmmbl HEOBX0AMMO NOCTosIHHOEe namepeHue YCC ve-
pe3 AaT4YnKK, BCTPOEHHble B 06e pyKOATKM TpeHaxkepa. Ecnm nynbc He ByaeT cumTbiBaTbCA
OAaTYMKaMU, TO Nporpamma octaHosuTcA. Ecnmn namepaemoe sHavyeHne HYCC HMXKe BBeAEHHO-
ro Lenesoro, ToO CKOPOCTb UM HaKNOH ByayT yBenmunsatbea. MNpu AOCTUNKEHUM LeneBoro
3HavyeHna YCC nsmeHeHmnA CKOPOCTU MU HaKOHa NpeKkpaTaTca. [1pu npesblweHnn n3me-
peHHoro gatynkamu sHavyeHma YCC BBeAeHHOro LLeneBoro 3Ha4YeHMA CKOPOCTb UM HAK/IOH
OyayT CHMMKaTbCA.

15 berosasa gopoxKka SOLE F60



[NPEAYCTAHOB/IEHHBIE MTPOrPAMMDb

B namATb 6eroBoi AOPOXKKM NpoU3BOAMTENEM NPEABAPUTENBHO BHECEHBI 24 NpOrpaMmmbl A1
Pa3/INYHbIX PEXMMOB TPEHUPOBOK. ObLLEee BpeMSA BbIMONHEHWUA KaXKA0MW Nporpammbl (MoXKeT
6bITb 334aHO BPYyYHYIO) pa3geneHo 20 0ANHAKOBbIX BPEMEHHbIX CErMEHTOB. B KaXKaom cermeH-
Te MOTyT 6bITb CBOM CKOPOCTb Y YPOBEHb HAK/IOHA.

1q P1 1q
9 9
8 8
7 7
8 |
5| 5|
4 4
3 3
2) 2
: NN
123 456 7 8 91011 1213 14 15 16 17 18 19 20 123 456 7 8 91011 12 13 14 15 16 17 18 19 20
CKOPOCTb YPOBEHb HAK/IOHA
1q P2 4
9 9
8 8
7 7
8| G|
5 5
4 4
3 3
2 2)
: 1 1 i 1
12 3 45 6 7 8 91011 1213 14 15 16 17 18 19 20 123 456 7 8 91011 12 13 14 15 16 17 18 19 20
CKOPOCTb YPOBEHb HAK/IOHA
10 P3 1q
9 9
g |
7 1
8 q
5 5[
4 4
3 3
2 2
1 1 5] (9 5 T 5 1 T £ 1 6
12 3 456 7 8 910 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 12 3 456 7 8 91011 12 13 14 15 16 17 18 19 20
CKOPOCTb YPOBEHb HAK/IOHA
10 P4 1q
9 |
8| 8
7 7
6| 6
§ 5
4 4
3
2
1 R 0 O 5 0
12 3 456 7 8 91011 12 13 14 15 16 17 18 19 20 123 456 7 8 91011 12 13 14 15 16 17 18 19 20
CKOPOCTb YPOBEHb HAK/IOHA
P5

-
-

W HENDN®OO

S M)
|

D W A OTDN®DO

-

2 3 456 7 8 9101112 13 14 15 16 17 18 19 20 2 3 456 7 8 91011 12 13 14 15 16 17 18 19 20
CKOPOCTb YPOBEHb HAK/IOHA

-

berosasa goporkka SOLE F60 16



-

W PO D N ®P O

- N

12 3 45 6 7 8 910111213 14 1516 17 18 19 20
CKOPOCTb

-

| D B OV N 0 DO

12 3 456 7 8 910111213 14 15 16 17 18 19 20
CKOPOCTb

-

| W PO O DO

12 3 45 6 7 8 910111213 14 1516 17 18 19 20
CKOPOCTb

-

WH DN D DO

|

12 3 45 6 7 8 910 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
CKOPOCTb

-

W AN DNDD D

E

123 456 7 8 910111213 14 15 16 17 18 19 20
CKOPOCTb

-

= N OO O D N D O O

-

2 3 456 7 8 910111213 14 15 16 17 18 19 20
CKOPOCTb

P6

P7

P8

P9

P10

P11

-

W bn D N®OO

- N

12 3 456 7 8 91011 12 13 14 15 16 17 18 19 20
YPOBEHb HAKJ/IOHA

-

WA MM N ® OO

= N}

12 3 456 7 8 91011 12 13 14 15 16 17 18 19 20
YPOBEHb HAK/IOHA

-

WHB NP N® OO

= )

12 3 4 5 6 7 8 91011 1213 14 15 16 17 18 19 20
YPOBEHb HAK/IOHA

=

WA NN ® OO

== N

12 3 4 5 6 7 8 91011 12 13 14 15 16 17 18 19 20
YPOBEHb HAKJ/IOHA

=

W BN N®OO

=N

12 3 4 5 6 7 8 91011 12 13 14 15 16 17 18 19 20
YPOBEHb HAK/IOHA

12 3 4 5 6 7 8 91011 12 13 14 15 16 17 18 19 20
YPOBEHb HAKJ/IOHA

17

berosasa goporkka SOLE F60



P12

a
o
Y
o

= N WA D N ® ©
SN WA D N ® ©

12 3 45 6 7 8 91011 1213 14 15 16 17 18 19 20 12 3 45 6 7 8 91011 12 13 14 15 16 17 18 19 20
CKOPOCTb YPOBEHb HAK/IOHA

P13

1

O BODNDOD

E&LLJLLL

-

2 3 456 7 8 91011 1213 14 1516 17 18 19 20 12 3 45 6 7 8 910111213 14 15 16 17 18 19 20
CKOPOCTb YPOBEHb HAK/IOHA
P14

-

BN NODOO
~

= N W
= W b

©5

[e]

12 3 45 6 7 8 910 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 12 3 4 5 6 7 8 910 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
CKOPOCTb YPOBEHb HAK/IOHA
P15
1q 1q
g q
5 5
4 4
3
2
1 1
12 3 45 6 7 8 910 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 12 3 4 5 6 7 8 910 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
CKOPOCTb YPOBEHb HAK/IOHA
P16

-

| NN 0 © O
-

-

A D N W © O

123456 7 8 91011 12 13 14 15 16 17 18 19 20 123456 7 8 91011 12 13 14 15 16 17 18 19 20
CKOPOCTb YPOBEHb HAK/IOHA
P17

1 1q
9 9
8 g
7 7
Gl 8
5 5
4

3

2

1 1

-

2 3 45 6 7 8 9101112 13 14 15 16 17 18 19 20 12 3 45 6 7 8 91011 12 13 14 15 16 17 18 19 20
CKOPOCTb YPOBEHb HAK/IOHA

berosasa goporkka SOLE F60 18



=

W A O N®OO

E

-

2 3456 7 8 910111213 14 15 16 17 18 19 20
CKOPOCTb

=S

LN WA D N D ©D

E

-

2 3456 7 8 91011 1213 14 15 16 17 18 19 20
CKOPOCTb

-

S NDW AN N ® OO

|

-

2 3 456 7 8 91011 1213 14 15 16 17 18 19 20
CKOPOCTb

-

PO O N®OO

- N W

12 3 45 6 7 8 91011 1213 14 15 16 17 18 19 20
CKOPOCTb

-

DO N®O©O

- N W

-l

2 3 456 7 8 910111213 14 15 16 17 18 19 20
CKOPOCTb

i

—~ NDWHAN O N ® OO

1

2 3 456 7 8 9101112 13 14 15 16 17 18 19 20
CKOPOCTb

P18

P19

P20

P21

P22

P23

-

D N ®© O

'y

W

123 4 56 7 8 910111213 14 15 16 17 18 19 20
YPOBEHb HAK/IOHA

-

[lLJLLL

-

2 3456 7 8 910 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
YPOBEHb HAK/IOHA

-

'L.ﬂ...d..ﬁ_&_..

123 456 7 8 910111213 14 15 16 17 18 19 20
YPOBEHb HAKJ/IOHA

-

W oH DN ®DO

f

-

2 3 456 7 8 9101112 13 14 15 16 17 18 19 20
YPOBEHb HAK/IOHA

-

W BN ®D® O

t

123 456 7 8 910111213 14 1516 17 18 19 20
YPOBEHb HAK/IOHA

-

| D wH D N ®©© O

=3

2 3 456 7 8 910 1112 13 14 15 16 17 18 19 20
YPOBEHb HAK/IOHA

berosasa goporkka SOLE F60



P24

ToO O ~NOBLET O N -

ToOo O NOOLT O N -

12 3 45 6 7 8 91011 12 13 14 15 16 17 18 19 20

12 3 465 6 7 8 910 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

YPOBEHb HAK/IOHA

CKOPOCTb

Qlo|la|n|m|n|a|m|a|a|m|on|jofo|;m|o|d|d|lst ||| d|n|o|a|afa|afd|laon|o|o|o|o|o]olo
Q||| |t |m|m|t |||t |an|o|m|t ||| |||t |a|o|m|m|o|o||ad|a|s |||
Rln|vw|v|t|v |||t |n|s |||~ |v]|a|o|m|v|(dv|(a|dN|o|o|v|v|t ||| |n|o|n|m|s|m
Nlo|n|s|ojo|n|ofm|o|s|n|vn|v|o|n|s ot |m|n|fo|jo|Y|t|o|n|mn|t|m|n|o|~n|s|s|0]|0]|0
Lln|n|n|o|m|n|jo|a|n|a|lo|a|a|v|vn|o|jvn]jv/ofm|a|a|S|YN|m|o|o|m|vn|jmlom|a|t|~|o|o]|0
Vit ||t |vn|m|s|on|s || |o|m|oa|m|jo|jn|v|lajo|m|t|o|0|S|a|o|st|m|o|m|o|d|(t ;|| |n]|s
S|t |t|mn|et |t |||t |t n]|o|~]|m|n|n|n|a|o|n|t|w|o |G |vn|o|a|t|(n|v|n|a|s o<t
Vs |t|t|o|vw]|jo|m|st |t |(n|n|n|n|~N|o|o|t|o|o|in|v|lo|v|S|t|w|o |t |||t ||t |||
Nln|jo|~|in|jow|o|n|~N|lo|o |Gt |v|n|n|jo|m|o|t|t|o|n|n|a|m|o|s ||| |S|n|0|n|~N|N|n]|
Dt |vn|~|lo|o|o|s|o|la|o|f|n|~N|m|o|an|nNa|[t|on|n|o|laN|[a|on|d| S| |||~ ]o|~
S|t |t |o|~N|N|[m|[st|o|o|~N|a|o|a|No|d|NafgsNlo|la|lo|a|N|Njod|sNa|s ||t |]o]|w
aln|jo|~NNo|lo|ln|N|t|o|N|[n|nw|ofn||n|lo|jan|t|o|lo|n|o|mjo|o|n|a|t|N|[O|N|NN|N]|~
o unlolN~N[n|o|s|lo|lo|lo|S|a|w|lo|ln|N[m|o|s|(n|o|s|o|N[n|fo| || |S|m|o|n|~N|m|~|m
Nt|lo|~N|n|~N[o|m|st N[ |S|an[n|v|n|o|t|o|t(n|o|t|o]jo|t|Oon|T | (D[S |m|o|lm|~|mn|n|m
Ooln|t|t|~NN|o|lnN|F||~N[o|la|n|fa|m|nlmjo|n|v|lo|[S|lo|lnlmn|o|t|(n|jv|~|o(F ||t |(m|~]|m
minlo|lo|~n|lojn|s|~nN|N|N|[o[n|m|a|n|jo|m|o(gs|n|o|lo|o|n|n st |F|OolF (N[Ol |O|N|N[~N
|t |w|o|o|n|g|[m|o~Nlo|S|a|lo|n|n|o|n |||tV |n|T N[ S|n|n|a|o|n]|0|x
ot |st|n[t|s|n|m|s|n|o|m|a|n~N|vn|s|t(o|m|t(n|jo|n|st (|||t |m|o [ |N|F|[0|n]|m
Nl |t |||t |||t ||t |n|jo|m|n|s (|||~ |n|o|F|SF ||| |n|d|F || |[0|n]|m
IR IR I G N R AR R A B S A R A T I R A R R A R A R A R R R A A R R
s q g q q g q q . q q . q . q
Elo|o|o|o|lon|lo|lolo|lala s 5 s s 5 s s 5 s g g g g s
TRlIRIRIR|lR|lRlRlRlRIRIPIZIRIZ|IR|IZ|RIZ|RIZ2|RAIZIRIZIRIZIRIZIRIZIRAIZIRAIZ2|RIZ|E|2
v|o|o|g|o|g|o|o(o|o|o|o|®|C|@|O|®|C|® O|@®|O|(®|C|®|G|(C|C|B|0|®|G|®|C|®|G|(®|C|®
s|e|e|e|e|le|g|e|g9|Q|ge|e|T|o|xT|o|xT|o(T|0(T|Q|T|Q|T|Q|T|(Q|T|O|T|Oo|T|o|lT|o|xT|OxX
Sle|a|lalala|e|la(a|a|elal el :lal:lel:lalslal:lel:lal:lellalslel:lalslel:l ol
olQ|Q(Q|QlQ|QlQ|Q(Q|Q|lo|@(o|@/o|@|lo|@(o|@/0o|Q(0o|@|(0o|@/0|@(0o|@(0o|@ 0|0 /0o|@l0|Q
Q|lXx|lx|xXx[xXx X | XX |X X|X | Xx(O0|xXx(O0xXx O|x|O0(x|O0|xx|O0|x(O0|x(O0|x|O(x|O0(xx|O0|x(O0|x(O0O|x|O
O|O|O|0|0|0|Q|0|U|0|C|a|lo|a|o|a|o|alo|alo|la|o|alo|a|d|la|o|alo|ald|la|lo|alo|a

> > > > > > > > > > > > > >

- ~ on < n © N 0 ) =) 1 ~ on <
383|388 |5(8|3|2| = — - - “ = o b e N N N N N
aldalald|la|ld|ldia|ld|lda| o o o o o o o a o a a o a a

20

berosasa goporxKka SOLE F60



[YNbCO3ABMCHMMBIE NNPOTPAMMDbi

HecKkonbKo cnoB 0 YacToTe cepAeUvHbIX COKPaLLLEHUIA

Crapan noroBopKa Ky/1bTypMUCTOB «NO pain, No gain» — «HeT 60K, HeT U pe3ynbTaToB»
y)Ke nepewna B pa3pag npeaaHunii bnarogapsa MeToauKe COBPEMEHHbIX LWaAALMX Tpe-
HUPOBOK. Hanbonblimin ycnex B 3STOM NPUHECNO UCNOJIb30BAHNE MOHUTOPOB CEpPAEYHO-
ro putma. MNpaBuabHOE MCNONb30BaHNE MOHUTOPA CEPAEYHOIrO PUTMA NO3BOINIO MHO-
TMM NIOAAM OCO3HaTb, YTO BblbMpaemMblii paHee ypoBeHb MHTEHCUMBHOCTU TPEHUPOBKM
OblN CAULWKOM HU3KMM UAWN CIMLLKOM BbICOKMM, Biarogaps yemy TpeHMpoBKa cTana 6o-
nee KoMpOPTHOM NpPU NOAAEPIKAHMM YACTOTbl CepAeUHbIX cokpaueHuii (HCC) B xenae-
MOM AnanasoHe.

Ona onpeaenenun xKenaemyto YCC uenesoro AnanasoHa ans Bawen TpeHMPOBKM HEOO-
XOAMMO CHa4Yana onpenennTb MakCMMasibHYH YacToTy CepAEYHbIX COKpaLLEeHUI. ITo
MOXHO caenaTb Npm nomoLm cneaytowein ¢opmynbl: 220 muHyc Baw Bo3pacT. ITo 3Ha-
YyeHMe COOTBETCTBYET MaKCMMA/IbHOM YacToTe cepAeydHbIX coKpaleHnin (MYCC) gnsa ye-
JIOBEKa Ballero Bo3pacra.

Ona onpegenenuna apdekTmBHoro gmanasoHa YCC ans KOHKpETHbIX Uuenei Heobxoammo
NPOCTO BbIYNCAUTL NPOLEHTHOE 3Ha4yeHue oT Baweit MYCC. mManasoH 4na TPeHNPOBOK
coctaBnsaet o1 50% 10 90% OT MaKcMMaibHOM YacToThbl cepaeYHbIX COKpaLleHnit. 60% ot
Bawen MHCC npeacTaBnAeT onTumanb- - FPA®VK YCC ANA LENEBBIX
HbI ANaNa30H CXKUraHnA XXnpa, B TO NYIbCO3ABUCUMBbIX
Bpemsa Kak 80% — TpeHUHr cepaeyHo- 180 NPOrPAMM
cocyancTom cuctembl. muanasoH ot 60% 170 Makc;,,”a
~ e/

n0 80% — ana makcumanbHon apdeKTnB- 160 499 4o
HOCTM TPEHUPOBOK. -

o 140
Ona niopen B Bo3pacte 40 net
LLe/IeBOM AManasoH cepaey- 130
HbIX COKPALLLEHMN PacCYmTbI- 12
220 —40 = 180 (maKcMmanbHanA YacToTa 100
cepaeUHbIX COKpaLLeHunit), 90
180 x 0,6 = 108 yaapos 8 MuHyTy (60% oT 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65
MaKCMManbHOTro 3Ha4YeHus), jreseennes Emm-—-—— Bospacr
OHTPONb BEeca EHUHI cepaevyHo-CocyamnucTon cucTtembl
180 X 0,8 = 144 ynapos B MUHYTY (80% oT P . = A
MaKCMMANbHOIO 3HAYEeHMUA.
Takum obpasom, gna 40-neTHero 4eNoBeKa ONTUMaAbHbIN AnanasoH YCC gna TpeHupo-
BOK bygeT coctanAtb oT 108 o 144 yaapoB B MUHYTY.

YCC (yaapbl B MUHYTY)
=)

BaeTca cneayowmnm obpasom: 1

o

MNocne BBOAA 3HAaYeHMA Bawero Bo3pacta BO Bpemsa NporpamMmmmMpoBaHuA KOHCO/b ynpas-
NeHMA BbINOJIHUT TAaKOM pacyeT aBTomaTu4eckn. Beog Bawero Bo3pacta Ucnonb3yeTtca B
nporpammax ¢ KoHtposiem YCC — nynbcosaBMcUMBbIX Nporpammax. [locne pacueTa Bawen
MaKCMMaNbHOWM YaCTOTbl CepAeYHbIX COKPALLLEHMI Bbl MOXKeTe BblbpaTb Lenb Balumx Tpe-
HUPOBOK.

[symsa Hanbonee NoNynAPHbBIMU NPUYNHAMM ANA TPEHUPOBOK UAN UX LENAMUN ABNAETCA
pa3BuUTUE CEPLAEYHO-COCYAMUCTOM CUCTEMDI (TPEHUPOBKA CepAaL,a U IETKMX) U KOHTPO/Ib Be-
ca. YepHble cTonbubl Ha NpMBEAEHHOM Bbille rpaduKe NpeacTaBAAOT cO6ON MaKcK-
MaJIbHYO YacTOTy CepAeYHbIX COKpALLEHMM ANA YKA3aHHOIO Y OCHOBaHMA cTonbua BO3-
pacTa. 3HayeHus YCC, HeobxoamMmble Ans TPEHUHIa cepaevYHO-COCYAMNCTOM CUCTEMBI AN
CHUXKEHUA Beca, NpUBeAEHbI B BUAE ABYX NPEPbLIBUCTbIX IMHUM, NepeceKarowmx ctonbuybl
rpapurka. O6o3HaYEHNE KAXKAOW NMHUM NPUBELEHO B HUXKHEM N1€BOM YAy rpadmKa. Ecnm
Bbl CTaBuTe nepeg, cobom Lenm TpeHUpPOBKN CepAeYHO-COCYANCTON CUCTEMbI MU CHUKE-
HUe Beca, TO OHU MOTYT BbITb AOCTUrHYTbI NPW 3HaYeHuax YCC 80% nan 60% cooTseT-
CTBEHHO OT MaKcMmanbHoM YCC npm cornacoBaHunu ¢ Bawmm Bpavom. MNepes Hayanom
ntoboi nporpammol TPEHNMPOBOK NPOKOHCYNALTUPYNTECH C Balwmm Bpayom.

21 berosasa gopoxKka SOLE F60



UWHAUBUAYANIbHOE BOCNPUATUE HATPY3KU

YCC aBnaetca ogHMM U3 peLlaloLmxX NoKasaTenen, Ho camocToATeNbHanA oLeHKa Balwwero ca-
MOYYBCTBMA TaKKe HeMaNoBaXKHA. [TOMUMO BEAMYMHBI NyAbCa MHTEHCMBHOCTb HArpy3oK Ha
Bawwel TpeHMpPOBKe 40/MKHA ONpenensaTbCa ewe MHOrMMMN pakTopamun. Baw ypoBeHb cTpecca,
dun3nYeckoe M IMOLIMOHANIbHOE COCTOAHME, TEMNEPATYPa M BAAXKHOCTb OKPY*KatoLel cpeabl,
BpemMA CYTOK, Bpemsa nocsiegHero npmema nuLim n cama nula — BCe 3TO OKa3bIBaeT BAMAHUE
Ha MHTEHCMBHOCTb BallLiel TPEHMPOBKMU. [TpucayLanTecb K CBOeMy Teny, U OHO NOoACKaXKeT
Bam Bce 370.

LWKana WHOMBUAYANbHOTO BOCNPUATUA HArpysku (aHes. OUEHKa BOCMPUMHMMAEMOTO
HanpsxeHus, Ratings of Perceived Exertion — RPE), Takke M3BeCcTHas Kak LWKana bopra, 6bl-
Na paspaboTaHa weeackum pusnonorom A.B.boprom. [laHHas WKana onpeaensier UHTeH-
CUBHOCTb TPEHUPOBKM B AManasoHe 3HavyeHun oT 6 ao 20 B 3aBMCMMOCTU OT Bawen peak-
LMW Ha HarpysKy.

LLkana nmeet cneapyrowmii Bua;:
3HayeHMe  YpoBeHb BOCAPUATUA HArpy3Ku

6 MUWHUMaNbHbIM

7 OyeHb-04YeHb Nerkumn
8 OueHb-o4eHb Nerkui +
9 OyeHb nerkni

10 OueHb erkm +

11 JoBONbHO NIerKnit

12 KomdopTHbIN

13 HemHoro Taxkenblit

14 HemHoro Taxkenbiit +
15 Taxkenbli

16 Taxkenbin +

17 OyeHb TaKenbln

18 OyeHb TaKenbIn +

19 OyeHb-04YeHb TAXE/NbIN
20 MaKcumanbHbI

MpnbnunsuntenbHo oueHnTb YCC ANA KaXKA0ro 3HaYEHMA WKaNbl Bbl MOXKeTe nyTem gobasne-
HUA HYNIA K KaXKA0MY 3Ha4yeHUto ypoBHA. Hanpumep, 3HadyeHune 12 nonydaetca npu YCC okono
120 ypapoB B MMHYTY. Baw RPE TakKe 3aBUCUT OT ONMCaHHbIX Bbilwe GaKTOPOB. ITO OCHOBHOE
NPEeNMyLLECTBO TAaKON METOANKM OpPraHU3aLnm TpeHMpPOBOK. Ecnm mbiwubl Bawero tena cunb-
Hble U OTAOXHYBLIMeE, TO Bbl ByaeTe owywwaTb ceba CMAbHBbIM, U PUTM 3aHATUI ByaeT AaBaTbCA
Nerko. B Takom coctosHMKM Bbl cmoxkeTe TpeHMpoBaTbca 6onee MHTeHCMBHO, 1 Baw RPE no-
MOKeT B 3TOM. Ecaim Bbl wyBcTBYeTe ceba ycTaBwIMM M BANbIM, TO Bawwemy Teny Heobxoanm oT-
AbiX. B Takom cocToAaHnN Heobxoanmblit Temn ByaeT AaBaTbea TAXKeNo. U cHosa Bbl yBugute
370 no Bawemy ypoBHto RPE, 1 B 3TOT AeHb byaeTe TpeHMPOBATLCA HA COOTBETCTBYHOLLEM
YpOBHe.

berosasa goporxKka SOLE F60 22



OCHOBHOE
TEXHUYECKOE ObC/NYHMUBAHUE

MONOTHO U AEKA

B 6eroBoi fOporKKe UCNONb3YeTCA BbICOKOIGPEKTUBHAA AeKa C HU3KUM Ko3ddULMEeHTOM Tpe-
HMA. IKCNIYATALMOHHbIE XapaKTEPUCTUKN LEeKM A0NbLUE COXPAHATLCA, €CIN ee CoAepKaTb B
yucrote. NpPU NOMOLLU MATKOW, CYXOM TKaHU MaM ByMaxKHOro NONOTEHLLA NPOTPUTE KPOMKY MO-
NIOTHA M 061acTb MexKAy KPOMKOM NOAOTHA U pamoit. MNocTapaiiTecb MPOU3BECTU OUUCTKY KaK
MOXHO Aafiblue Nog KPOMKOM NoN0THA. [N yBeIMYEHUS CPOKA C/YXKObl NONOTHA U AeKM AaH-
HYIO OMepaLMio PEKOMEHAYETCA MPOU3BOANUTL EXXEMECAYHO. BepxHI00 NOBEPXHOCTb NOMOTHA
MOXHO NPOTUPATb MblJIbHbIM BOAHbIM PAacTBOPOM W HEMIOHOBOM WeTKoW. Mepea ucnonb3o-
BaHMEeM faiiTe NOBEPXHOCTAM BbICOXHYTb.

KPOLUEHUE NONIOTHA
[laHHOe ABNEeHME NPOUCXOAMUT BO BPEMSA 0BKATKU AU PEryIMPOBKU HaTAMKEHUA NonoTHa. NHo-
raa Ha nony 3a TPEHaXKepPoM NOoABAAETCA YepHaAn KPOLLUKA C MON0THA — 3TO HOPMa/bHO.

OBLUAA YNCTKA (Ucnonbayiite Tabauuy Ha CTp. 5 418 3anMcK NpoBeAeHUA TEXHUUYECKOro 06CyMBaHMA)
rpﬂ3b, NbiNib U WEPCTb MOTYT 6ﬂ0KV|pOBaTb oTBepPCTNA ANA BO34yXa N HaKan/1MBaTbCA Ha bero-
BOM NnosnoTHe. Bo n3bexkaHne 4ype3mepHOro CKONAEHUA Mycopa 1 ero NPOHUKHOBEHWSA BO BHYT-
peHHne mexaHn3smbl 1 NoA, KPbIWKY ABUTraTenAa pekomeHAayeTca Npon3BoanTb exXemeCAavyHyro
y60opKy nog, 6eroBoi AOPOXKKOM Npu NomoLm nbinecoca. Kaxkable Asa mecaua Heobxoammo
CHMUMATb YEPHYHO KPbIWKRY ,CLBMI'aTUEI'Iﬂ N yaanAaTb cKkonmsLKnca MyCOp npu nomouin rllzlnecoca.
MEPEA BbIMONHEHWEM AAHHOW ONEPALUNN HEOBXOAMMO OTKAHOYUTb CETEBOWU LLIHYP.

PEFYTMPOBKA HATAMERWA NONOTHA

PerynnpoBKa HaTAXKeHWUA NoN0THa 6eroBoi AOPOXKKM — HaTANKEHUE NONOTHA He ABAAETCA KPU-

TUYECKUM MOoKasaTenem gna 60/blMHCTBA Noab3oBaTenei. OgHaKo, AaHHbIM NAapameTp OYeHb
BaYKeH A5 CNOPTCMEHOB, 3aHMMaLWMXCA 6erom TpycLoi amn 6eryHoB, Tak Kak No3BoaseT No-
NY4UTb POBHYIO, YCTOMUYMBYHO MOBEPXHOCTb. PerynMpoBKa BbINOAHAETCA CO CTOPOHbI 3a4HEr0

Basia NP1 NOMOLLM BXOAALLEro B KOMMJIEKT NOCTaBKM
LecTMrpaHHoro Katoda M6 (#103). PerynnpoBoyHble
601 Tbl PacNoNOXKeHbI B KOHLE 6€roBoi JOPOXKKM NO ee
CTOPOHAM, KaK NOKa3aHO Ha pUCYyHKe HuXKe. [Tpumeya-
Hue: pe2ynuposKa 8binonHAemca Yyepes Hebonbuwioe
omeepcmue 8 mopuesbix 3a2/yWKax (CM.pUCYHOK).
MoATAHUTE 3a4HUI Ban A0 NpeKpaLLeHnsa npo-
CKanb3biBaHUA NepegHero Bana. [losepHuTe pe-
r'YAMpoBOYHble 6oNTbI ewle Ha 1/4 obopoTa

KaXkAbIA M NpoBepbTe CTENEHb HATAXKEHUSA,

nponAaAcb No NONOTHY, ybeamTtech, 4To Npu
KaXA4O0M Luare He NPOUCXOAUT ero CMeLLEHMA
nnn BnbpuposaHus. Mocne BbINOAHEHUA pery-
NIMPOBKN Heobxoammo ybeamTbea, 4To BCe 60n-
Tbl 3aTAHYTbI, MHa4Ye NONOTHO ByaeT cmelaTbeA
B OZHY CTOPOHY, BMECTO TOro 4tobbl MATU NO

LEHTPY AEKMW.

HE IONYCKAMUTE NEPETATMBAHUA NOJIOTHA — — 5T0 MOXeT CTaTb NPUYMHOI ero nospexe-
HWA UNM BbICTPOro M3HOCA NOALWMNHMKOB. ECAM Bbl CUABHO HATAHY/IM NONOTHO, HO OHO NpPO-
AO/IKAEeT COCKaNb3blBaTb, TO Npobiema MOKeT 3aK14aTbCs B NPMBOAHOM PeMHe, pacnono-
YKEHHOM MOZ KPbILWKOM ABUrAaTENA U COeAMHAIOLWEM ABUraTeNb ¢ nepeaHUM Banom. Ocnabne-
HUE HATAXEHUA JAHHOrO PEeMHA MOXKET CTaTb NPMUYMHOMN ocnabneHnsa nonoTHa. PerynnpoBKa
NPUBOAHOIO PEMHA A0/XKHA BbINOAHATLCA NOATOTOB/IEHHbIM CNEeLUMaanCcTOM.

23 berosasa gopoxKka SOLE F60



PEFYIMPOBKA CMELLEERKA NONOTHA

BeroBas A0pPOXKKa CKOHCTPYMPOBaHa TakKMm 06pa3om, YTO B NpoOLLECCe UCNO/b30BaHMUA berosBoe
MOJIOTHO OCTAETCA MO LEHTPY AeKWU. HOpManbHbIM ABAAETCA CMeLLeHMEe NON0THA C O4HOM
CTOPOHbI B pe3ynbTaTe 0cob6eHHOCTEN NOXOAKN N0Ib30BaTeNs UAK 6o/bLIE ONopbl Ha OAHY U3
Hor. O4HaKo ecaun B NpoLLecce 3KCNayaTaumm NoAoTHO NOCTOAHHO CABUMaeTCs B OAHY CTOPOHY,
TO HeobX0AMMO ero oTPerynpPoBaTh €ro LLeHTPOBKY

KAK OTPEFY1IMPOBATb CMELLEHUE BETOBOIo NMNO/IOTHA

[N BbINONHEHWNA TAKOW PEryIMpoBKM UCMONb3YETCA 6 MM LLECTUTPaHHbIN Katod (#103). Mpowus-
BeAMTE YCTPaHEeHMe CMeLLEeHNA ¢ NoMoLLbio 60aTa cnesa. YCTaHOBUTE CKOPOCTb NOMOTHA 5
KM/4ac. MMoMHUTE, YTO Aarke HeBONbLUME N3MEHEHMA B HACTPOMKaX MOTyT NPUBECTU K 3HAUYU-
TeNIbHbIM pe3y/ibTaTam, KoTopble He ByayT 3aMeTHbI Cpasy.

Ecnv nonoTHO CABMHYTO CAMLWIKOM 6/1M3KO K 1IeBOMY Kpato, NoBepHUTe 6onT Ha % obopoTa
BMNPaBO (MO YaCOBOW CTPESIKE) M NOAOKANTE HECKO/IbKO MUHYT MOKa NOJIOTHO HE U3MEHUT CBOe
NoJIOXKEeHMe.

Mpopgon:kalite noBopayunBaTbh 6OAT Ha % 060pOTa 40 TeX NOP, NOKa NOSIOTHO He 3aMMeT cpea-
Hee No/IoXKeHWEe Ha AeKe.

Ecan nonoTHO cmelleHo BNpaBo, NoBepHUTE 6ONT NPOTUB YacoOBOW CTPenKN. [oN0THO MoXKeT
notpeboBaTb NEPMOANYECKON HAaCTPOMKN B 3aBUCUMOCTM OT YCIOBUI SKCNyaTaLMK U XapaKTe-
PUCTUK Xxoabbbl/6era. Y pasHbIX N0Nb30BaTeNEeN NO-Pa3HOMY CABUraeTca NofoTHO. LieHTpoBKy
cneayeT BbINOAHATL N0 mepe HeobxoammocTu. Mo mepe NCNob30BaHWA NONOTHA YAacTOTa ero

PerysiMpoBKM yMeHbLUAeTca. PeryinpoBKa nosoTHa Beex
6erosbIx fOPOXKEK ABNAETCA 06A3aHHOCTLIO BaAeNbLa.

BHUMAHME!

FTAPAHTUA HE PACNPOCTPAHAETCA HA NOBPEXAE-
HUA, BbIS3BAHHbIE HEBEPHOW PETY/IUPOB-
KOW/HATAXXEHWEM BEFTOBOIO NOJIOTHA

%
PeXXum HacTpoek (MHXKXeHepHbIN pexxum) /

YT0Obl BOMTU B PEXMM HACTPOEK, BbIHbTE KNtOY He3-

OMACHOCTM M 3aHOBO BCTaBbTE €r0, HAXXMUTE U yAEPKN-
BaiiTe KHONKy PROGRAM B TeueHue 3 ceKyHA. Haxkmmaiite kHonky ENTER ana soibopa eanHumy,
namepeHua ckopoctu (0 gna munei/yac, 1 gnsa km/u), anameTtpa sana (60), 3Ha4eHUA CKOPOCTH
(ot 1,0 KM/4 o0 18 KM/4) 1 cTeneHun HaknoHa (12). KHonkamu SPEED A / V¥ “smeHuTe Bbli-
H6paHHOe 3HayeHue. Mo oKoHYaHMK HaxkmuTe KHonKy ENTER. Mocne Haxkatma KHonku START
3anycTUTCA NPOLLECC aBTOKAIMOPOBKM BEroBoit AOPOXKKN 1 ByaeT NponsBeaeH BbiXxoa M3 pe-
KMMA HACTPOEK.

berosasa goporxKka SOLE F60 24



CEPBMCHbIN IUCT -
PYKOBO/ZICTBO NO ANATHOCTUKE

Mepen obpalleHMeEM K Annepy BOCNOAb3YUTECH Caeayrowen MHpopmaumen. 3To NO3BOAUT Bam
COXPaHWUTb He TONIbKO BPeMsA, HO U AeHbrn. JaHHbIN CNUCOK COAePKUT 0bLme HEMCNPaBHOCTH,
Ha KOTOpble pacnpocTpaHAeTcA AeNCTBUE rapaHTUN.

NPOBJ/IEMA

PELLUEHUE/NPUYUHA

He BKAlOuaeTca gucnnaen

1. He noakntoyeH WHyp Katoda 6e3onacHoCTH.

2. CpaboTan npepbiBaTenb Lenun Ha nepeaHeln naHenu.
HaxmuTte KnasuLwy npepbiBaTena ona B3BeaeHumA.

3. Busika oTktodeHa. YbeauTech, YTO BUJIKA HaZEKHO
YCTAHOBNEHA B PO3EeTKY CEeTU NUTAHUA NepeMeHHOro ToKa.
4. CpaboTan npepbiBaTeNb AOMALLHEN CETU NUTAHUS.

5. berosasa f0porKKa HencnpasHa. CBAXUTECH C AUNEPOM.

MonoTHO 6eroBoit AOPOXKKU HE OTL,EH-
TPUPOBAHO

Kone6aHua nonotHa 6erosoit A,0pOXKKU
npm xoabbe/6ere

[BuKeHWe Nonb30BaTe A MO NOJSIOTHY MOMKET BbINOHATb-
CA B NPUBbIYHOM eMy MaHepe WM OKa3blBaeMoe OLHOM 13
Hor gasneHue bonblue. ECM Takas NOXo4Ka ABAAETCA
HOpPMa/IbHOW, TO HEOBX04MMO YCTaHOBUTL MOJIOTHO B MO-
JIOXKEeHWe, HEMHOTO CMeLLEHHOE OT LieHTpa. Cm. pasgen
O6uwee TexHUYeCcKoe 06cny>KMBaHUe, NyHKT PeryanpoBKa
CMeLLeHUA NoJIoTHa.

Asuratenb He BKNOYAETCA NOC/Ae HaXa-
T™1MA Knasuwin START

Ecnu Bbl HaxkumaerTe Start (MycK), a N0NOTHO He ABuraeTcs,
CBAXKMTECH C aBTOPM30BAHHbIM CEPBUCHbIM LIEHTPOM.

Berosan AOPOXKa A0OCTUraeT CKOPOCTH
0Kono 12 Km/u, a Ha 3KpaHe oTobparka-
etca 6onee BbICOKOE 3HauYeHne

3T0 03HayaeT, YTo ABUraTesib He NoslyyaeT HeobxoaMMoro
Ans paboTbl HanpsxKeHusa. HM3Koe HanpaxKeHWe B CETU
nepemeHHoro Toka. He ucnonbsyiite yannHutens. Mpu
HeobX04AMMOCTM UCMONb30BAHNA YAJINHUTENA €70 ANIMHA
O0/IKHA 6bITb MMHUMAJIbHOWM, @ UCMOIb3yeMbI MPOBOA,
MHOTOXWNbHbIA MeAHbIN MUHMUMaIbHOIO cedeHuns 2,5 Ks.
MM. H13Koe HanpAaxeHune B ceTn NUTaHuA. CBAXUTECH C
3N1EeKTPUKOM nnu Bawmm gunepom SOLE. MnHumanbHoe
HeobxoamMmoe Hanps»KeHue coctasnset 220 (230) B
nepemeHHOro ToKa.

Mpu HaTAXKEeHUU CTPAXOBOYHOrO LHYpa
6erosoe No/a0THO pe3Ko/6bIcTpo ocTa-
HaBauBaeTcA

BblcOKM1 KO3PDUUMEHT TPEHUA MeXKAY NONOTHOM U Ae-
Koit. Mpoueaypy O4MCTKM CM. B pasaene «Obliee TeXHU-
yeckoe obcnyKuBaHue».

beroBas f0pPOKKa OCTaHABAMBAETCA NpU
cune TokaB uenm 10 Aun 220B

BblcOKMI1 KO3PDUUMEHT TPEHUA MeXKAY NONOTHOM U Ae-
Koi. Cm. pasgen «Obuiee TeXHUYECKoe 06CcnyKuBaHUeE».

Mpwu KacaHUM K KOHCOM BO Bpems be-
ra/xoabbbl (B X0no4HbIN AeHb) TpeHa-
»Kep oTKAlovaeTca

berosaa AoOpOXKKa He 3a3emneHa. bnok ynpasneHus oT-
KNKOYaeTcA Noj, BO34eNCTBMEM CTAaTUYECKOTO 31eKTpuYe-
ctBa. Cm. pasgen «MAHCTpYKUUMA NO 3a3eMIEeHUIO» Ha
CTpaHuue 4.

BKAloYaeTca npepbiBaTenb LLenn 0CHOB-
HOM CceTu, a He TpeHaXKepa

Heob6xo4MMO 3aMeHUTb NpepbiBaTesb LEeny Ha MoAesb C
60/1ee BbICOKMM MYCKOBbIM TOKOM. (CM. CTpaHuuy 4).

25 berosasa gopoxKka SOLE F60



B3pblB cxema TpeHarkepa —
AeTaNn U KOMNAeKTyoLwme

o
@
=3
=3
R
N
3
=
S
@
@
kS

berosasa goporxKka SOLE F60 26



[MepeyeHb getaneim u KOMNAEKTYHOLWUX

Part Number Part Description Qty per unit
Homep petanu HasBaHue pgetanu Kon-so
1 Main Frame. OcHoBHasa pama 1
2 Frame Base. OnopHas pama. 1
3 Incline Bracket. HaknOHHbI KpOHLWTENH 1
4 Right Upright. MpaBas cTolika 1
5 Left Upright. /leBan cToiKa 1
6 Console Support. OcHoBaHMe KOHCOM yNpaBAeHUs 1
9 Handrail Support. MoaaepknBatowmin nopyyeHo 1
10 Incline Motor. [igMratenb HakNOHa AEKK 1
11 Drive Belt. PemeHb gBuratens nonoTHa 1
12 Motor Bracket. KpoHwwTeliH gBuratens nonoTHa 1
13 Drive Motor. [lpuratenb nonoTHA 1
14 Running Belt. BeroBoe nonotHo 1
15 Running Deck. [eKa 1
16 Front Roller W/Pulley. NepeaHunit Ban co WKUBOM 1
17 Rear Roller. 3agHuit Ban 1
18 Deck Cross Brace. MonepeyHas pacrnopKa Aeku 1
21 Console Assembly. KoHconb ynpaBneHus B cbope 1
21-01 Console Inner Cover. BepxHAa KpbILKa KOHCONM yNpaBaeHns 1
21-02 Console Outer Cover. Kopnyc KoHconu ynpasneHus 1
21-05 Square Magnet Stop Plate. MarHuTHaa nnacTMHa naaTtbl OCTaHOBA 2
21-10 Speaker Cover ( L ). KpbilwKa neBoro AnHaMmKa 1
21-11 Speaker Cover ( R). KpbilwkKa NnpaBoro AMHamMMKa 1
21-12 300m/m_Safety Switch Module W/ Cable. Moaynb Kkntoua 1

be3onacHocTh ¢ Kabenem 300 mm

21-13 Console Display Board. MNnata gucnnes 1
21-14 Key Board. MnaTa KnasmaTypbl 1
21-15 Speaker Grill Anchor. PeweTuaTtaa npokiaaKka noa AMHaMMK 6
21-16 600m/m_Speaker W/Cable. luHamuK c kKabenem 600 mm 2
21-19 Quick Speed Board. Mnata 6bicTporo BbiIbopa CKOpocTH 1
21-20 Quick Incline Board. MnaTa 6bicTporo BbIbopa ypOBHA HAaK/I0Ha 1
21-21 Sound Board ( L ). JleBana 3BykoBasi nnaTta 1
21-22 Sound Board ( R ). MpaBas 3BykoBas naaTa 1
21-23 2.3 x 6m/m_Sheet Metal Screw. BUHT meTannmyeckuin 2,3x6 mm 50
21-24 3 x 8m/m_Tapping Screw. Camope3s no metanny 3x8 mm 4
21-25 3.5 x 12m/m_Sheet Metal Screw. BUHT meTananyeckui 3,5x12 mm 24
21-26 3.5 x 50m/m_Sheet Metal Screw. BUHT meTananyeckui 3,5x50 mm 4
21-28 Speed + / - Board. Mnata U3MeHeHMA CKOPOCTH 1
21-29 Incline + / - Board. MNnaTa M3meHeHUs yPOBHA HaKNOHa 1
21-30 Beverage Holder Anchor. leprkatenb 2
21-31 Wind Duct. Bo3gyxoBog, 1
21-32 Fan Assembly. BeHTunaTop B cbope 1
21-33 Bluetooth. Mogaynb Bluetooth 1
21-34 USB charging module. USB-nopT (ToNbKO Ans 3apAgKu) 1
21-35 3 x 10m/m_Sheet Metal Screw. BUHT meTannnyeckuii 3x10 mm 3

23 End Cap. TopueBas 3arnyLiKa ONOpHONM pambl 4

27 berosasa gopoxKka SOLE F60



25 Motor Top Cover. BepxHAa KpbilwKa ABuratens 1

26 Adjustment Base (L). JleBas 3arnyLwwKa c otBepcTnem 1
ONA PeryavpoBKu/BbipaBHNBan NONOTHA

27 Adjustment Base (R). MNpaBas 3arnyLwKa c oTBEPCTUEM 1
ANA PerynMpoBKuM/BbipaBHMBAA NOOTHA

30 Breaker. MpepbiBatens 1

31 AC Electronic Module. BnoK nuTtaHua 1

32 Transportation Wheel. TpaHcnopTMpoBoYHOE KoIeCUKO 4

33 Square End Cap. TopueBasn 3arnyLiKka 2

35 Cushion. Jemndep 6

36 Handgrip Foam. Msrkasa pyKkonaTka 2

37 Foot Rail. Penbc 2

38 1200m/m_Handpulse W/Cable Assembly (White). JaTunk nynbca B 1
cbope c kabenem 1200 mm (6enbiit)

39 1200m/m_Handpulse W/Cable Assembly(Red). JaTtuunk nynbca B 1
cbope c kabenem 1200 mm (KpacHbIiA)

40 Motor Cover Anchor(D). KpenneHue KpbIlWKK agBuratensi 5

43 Square End Cap. MNepeaHss TopueBad 3arnyLKka 2

44 Square Safety Key. Kntoy 6e3onacHoOCTU CO LWHYypom 1

45 Power Socket. Pasbem nutaHua 1

46 3/8" x 7T_Nut. Maiika 3/8"x7 3

47 Sensor Rack. Peika gatuunKa 1

48 Power Cord. Kabenb nutaHus 1

49 300m/m_Connecting Wire (White). Mposoga 300 mm (6enbiit) 1

50 300m/m_Connecting Wire (Black). Mposog 300 mm (4epHblIit) 1

51 100m/m_Connecting Wire (Black). Mposoa 100 mm (4epHbii) 1

52 Motor Controller. KoHTponnep gsuratens 1

53 1000m/m_Computer Cable (Upper). Mposoa 6/10Ka ynpasieHus 1
1000 mm (BepxHMit)

54 1250m/m_Computer Cable (Middle). Mposog 610Ka ynpasneHus 1
1250 mm (cpegHui)

55 1200m/m_Computer Cable (Lower). MpoBoa 610Ka ynpaBneHus 1
1000 MM (HUKHWI)

56 1000m/m_Sensor W/Cable. flatumk c kKabenem 1000 mm 1

58 1/2" x 1"_Hex Head Bolt. bonT c wecturpaHHol ronoskoi 1/2”x1” 2

59 3/8"xUNC16%3-1/4" Hex Head Bolt. BoAT ¢ WwecTUrpaHHON rosos- 1
Ko 3/8”x16x3-1/4"

61 3/8"x1-1/2"_ Hex Head Bol. BonT ¢ wecturpaHHo ronoskom 1
3/8”x1-1/2"

62 3/8" x 3/4" Hex Head Bolt. bonT ¢ wecTturpaHHO ronoBKoM 4
3/8"x3/4”

63 M8 x 60m/m_Hex Head Bolt. BoAT ¢ WwWecTUrpaHHOM rofioBKoW 1
M8x60 mm

64 M8 x P1.25 x 12m/m_Hex Head Bolt. bonT ¢ wecTturpaHHom 2
ronoskot M8xP1,25x12 mm

65 5/16" x 1" _Button Head Socket Bolt. bonT c BHyTpeHHUM LWecTU- 1
rpaHHUKOM 5/16”x1”

66 3/8" x UNC16 x 1-3/4" Hex Head Bolt. bonaT c wecturpaHHol ro- 1
nosKkon 3/8”x16x3-1/4”"

67 5/16" x 1-1/2" Flat Head Socket Bolt. BoaT c noTaiHo ronoBKoW 4
5/16”x1-1/2”

68 M10 x 25m/m_Socket Head Cap Bolt. BuHt M10x25 mm 2

69 M8 x 80m/m_Socket Head Cap Bolt. BuHT M8x80 mm 2

70 M8 x 25m/m_Flat Head Countersink Bolt. BonT ¢ noTaiHow ronos- 6

Ko M8x25 mm

berosasa goporxKka SOLE F60 28




71 Motor Bottom Cover. Hu»KHAA KpblWwKa asuratena 1
73 5 x 16m/m_Tapping Screw. Camope3s 5x16 mm 9
74 3.5 x 12m/m_Sheet Metal Screw. BUHT meTananyeckuin 3,5x12 mm 2
75 1/2" x 8T_Nylon Nut. NMnacTtMkosas raitka 1/2”x8 2
76 3/8" x 7T_Nylon Nut/ MNnactukosas raika 3/8”x7 2
77 5/16" x 7T_Nylon Nut/ MnacTukosas raiika 5/16”x7 4
78 M8 x 7T_Nylon Nut/ Mnactukosan raika M8x7 1
79 @10 x 2.0T_Split Washer. Wait6a paspesHaa @10x2,0 4
80 @8 x 1.5T_Split Washer LLai6a paspesHana @8x1,5 8
81 @5 x 1.5T_Split Washer. Lain6a pa3pesHas @5x1,5 3
82 @3/8"x @19 x 1.5T_Flat Washer. LLainba nnockaa @3/8"x@19x1,5 6
83 @3/8" x @25 x 2.0T_Flat Washer. lWaiba nnockas @3/8"x@25%2,0 4
85 @50x@13%x3T_Nylon Washer (B). Lan6a nnactukosas @50x@13x3 2
86 @24 x @10 x 3T_Nylon Washer (A). LWWaba nnactnkosas 4
@24xP10x3
87 @25 x P20 x P16 x @5 x 4.5H x 1.1T_Concave Washer. LLlain6a 8
nsorHytaa @25 x @20 x P16 x @5 x 4.5H x 1.1
88 M5_Star Washer LLlain6a-3Be3gouka M5 3
89 5/16" x 1-3/4"_Button Head Socket Bolt. bonT 5/16" x 1-3/4" 1
a0 13m/m_Wrench Kntou raeunbiii 13 mm 1
91 4 x 12m/m_Sheet Metal Screw. BUHT 4x12 mm 12
92 Belt Guide. Hanpasnatwouwasn 2
93 @5 x 16m/m_Tapping Screw. BUHT @5 x 16 mm 24
94 @10x@25%0.8T_Nylon Washer. lWaiba nnactnkosaa @10x@25x0,8
95 Cylinder Unnnngp 1
96 M8 x 50m/m_Flat Head Countersink Bolt. BonT c noTaiHow
rosioskor M8x25 mm
99 5/16" x UNC18 x 1/2" Hex Head Bolt. bonT ¢ wecTturpaHHomn 8
ronoskon 5/16”x18x1/2”
100 @5/16" x P18 x 1.5T_Flat Washer LLlain6a nnockasa 5/16”x18x1,5 12
102 M5_Allen Wrench Head Screw Wrench. Kntou yHuBepcanbHblit 1
103 M6_L Allen Wrench. Kntoy wecturpaHHbIi 1
104 Lubricant. Cma3ska 1
105 Adjustment Foot Pad. PerynnpoBouHblIit ynop 2
111 3.5 x 16m/m_Tapping Screw. Camopes 3,5 x 16 mm 5
112 Wire Tie Mount. KpenneHne ana cTAXKM 5
113 Top Motor Cover Plate BepxHas KpbllwKa gsuratens 1
116 3 x 10m/m_Sheet Metal Screw. BUHT 3x10 mm 2
125 5/16" x 3/4" Button Head Socket Bolt. bonT 5/16"x3/4" 8
127 M10 x 8T_Nylon Nut. Nnaactukosas wariba M10x8 2
128 M5 x 10m/m_Phillips Head Screw. BUHT ¢ KpecToobpa3zHbim 3
wnmuem M5x10 mm
135 3 x 20m/m_Tapping Screw. Camope3s 3x20 mm 4
140 @4 x 19m/m_Sheet Metal Screw. BUHT @34x19 mm 4
151 400m/m_Audio Cable. Ayanokabenb 400 mm 1
154 1000m/m_Ground Wire. MNposog, 3azemnerHna 1000 mm 1
155 Controller Back Plate. lMnacTMHa KpenneHua KOHTpoANepa ABUraTens 1
156 3 x 8m/m_Sheet Metal Screw. BUHT 3Xx8 mm 2
157 @1/4" x 19 x 1.5T_Flat Washer. LLlain6a niockaa @1/4"x19x1,5 2

29 berosasa gopoxKka SOLE F60



